

面向团体的全应用远程数据访问

国内最先进、支持应用最多的企业数据访问服务

http://www.vnn.cn

Virtual Native Network $^{\mathbb{R}}$

VNN4 客户端用户使用手册

IMPORTANT NOTICE

No portion of VNN Software or any of its subparts may be reproduced in any form, or by any means, without prior written permission from VNN Networks, Inc.

VNN Networks, Inc. and its subsidiaries reserve the right to make changes to their datasheets and/or products or to discontinue any product or service without notice, and advise customers to obtain the latest version of relevant information to verify, before placing orders, that information being relied on is current and complete. All products are sold subject to the terms and conditions of sale supplied at the time of order acknowledgement, including those pertaining to warranty, patent infringement, and limitation of liability.

VNN Networks, Inc. warrants performance of its products to the specifications applicable at the time of sale in accordance with VNN Networks, Inc.'s standard warranty. Testing and other quality control techniques are utilized to the extent VNN Networks, Inc. deems necessary to support this warranty. Specific testing of all parameters of each device is not necessarily performed, except those mandated by government requirements.

Customer acknowledges that VNN products are not designed, manufactured or intended for incorporation into any systems or products intended for use in connection with life support or other hazardous activities or environments in which the failure of the VNN products could lead to death, bodily injury, or property or environmental damage ("High Risk Activities"). VNN Networks, Inc. hereby disclaims all warranties, and VNN Networks, Inc. will have no liability to Customer or any third party, relating to the use of VNN products in connection with any High Risk Activities.

Any support, assistance, recommendation or information (collectively, "Support") that VNN may provide to you (including, without limitation, regarding the design, development or debugging of your application) is provided "AS IS." VNN Networks, Inc. does not make, and hereby disclaims, any warranties regarding any such Support, including, without limitation, any warranties of merchantability or fitness for a particular purpose, and any warranty that such Support will be accurate or error free or that your application will be operational or functional. VNN Networks, Inc. will have no liability to you under any legal theory in connection with your use of or reliance on such Support.

COPYRIGHT © 2008 - 2010, VNN Networks, Inc.

目录

| 1. 系统简介1 |
|---------------------------|
| 1.1 典型部署方式2 |
| 1.2 系统需求4 |
| 1.3 系统主界面4 |
| 1.4 系统主界面选项5 |
| 2. 系统设置 |
| 2.1 系统 >> 注册新组6 |
| 2.2 系统 >> 注册新成员帐号9 |
| 2.3 系统 >> 登录成员帐号11 |
| 2.4 系统 >> 登录后界面介绍12 |
| 2.5 系统 >> 帐号登出(注销)13 |
| 2.6 系统 >> 测试与对方的连通14 |
| 2.7 系统 >> 选项卡功能介绍15 |
| 2.7.1 选项卡 > 基本信息16 |
| 2.7.2 选项卡 > 统计17 |
| 2.7.3 选项卡 > 配置 |
| 2.7.3.1 防火墙 |
| 2.7.4 选项卡 > 组信息 |
| 2.7.5 选项卡 > 管理 |
| 2.7.6 选坝卞 > 应用 |
| 2.7.7 选坝卞 2 泪息 |
| 2.8 杀统 >> 杀统来甲切能介绍 |
| 2.8.1 糸筑米甲 / 找的组 |
| 2.8.2 |
| 2.0.5 |
| 2.0.2.1 网络信忌 |
| 2.6.2.2 远域 |
| 2.0.2.5 事件 |
| 2.8.2.5 关于 |
| 3. 中央集权管理 |
| 3.1 帐号基本配置 |
| 3.2 帐号高级配置 |
| 4. PPTP网关模式的使用与客户端的部署43 |
| 5. NAT 网关模式安装与配置55 |
| 6. VNN4 与个人主机防火墙联调手册59 |
| 7. VNN4 常见问题解答 97 |
| 8. VNN4 文件网关使用手册 109 |
| 9. 发布应用使用说明 128 |
| 附录:技术支持联系方式135 |



系统简介

VNN Enterprise 4 是一款完成企业局域网互联互通的网络通讯产品,是提供远程访问的安全解决 方案。通过 VNN,无需公网 IP 地址,无需改动任何企业内部的网络配置,家庭办公用户、移动 办公用户和合作伙伴等即可轻松安全地访问企业内部网。

VNN 通过对用户的认证,基于角色的访问控制以及数据加密技术为用户提供了安全保障。而且支持广泛的基于 TCP/UDP 的多种应用,如 FTP、TFTP、Telnet、终端服务器、VNC、文件共享、SSH、HTTPS、Oracle、Exchange/Outlook、Lotus Notes 等。VNN 内置的加密算法和压缩算法, 使数据在 VNN 的虚拟网上传送既安全又快速。



Chapter

1.1 典型部署方式

VNN 有两种典型部署方式:直连模式、网关模式。网关模式又分为 PPTP 模式和 NAT 模式。可参见下面的 VNN 典型布局结构图示。

直连模式: VNN Enerprise 4 客户端软件直接部署在企业内网的计算机上。客户端之间传送数据为 点到点的直接传输模式,不经过任何服务器转发,传输数据速度最快的模式。

VNN 网关 PPTP 模式: VNN Enterprise 4 客户端软件部署在企业内网的一台计算机上,为在局域 网里无法安装 VNN 客户端的主机或者 IP 设备提供一个进入 VNN 网络的入口。VNN 网关分配 VNN 网关中的子网 IP 给这些客户端,客户端通过 PPTP 的方式拨号到 VNN 网关以进入 VNN 网络。

VNN 网关 NAT 模式: VNN Enterprise 4 客户端软件部署在企业内网的一台计算机上,为在局域 网里无法安装 VNN 客户端的主机或者 IP 设备提供一个被 VNN 网络里的计算机访问到的方式。 VNN 网关通过映射 VNN 的 IP 地址到客户端所在的局域网中的计算机或设备的物理(内网或公网) IP 地址,使访问 VNN 网络里面的计算机可以访问到这些远程的计算机或设备。

VNN 直连模式(下图)

带有 VNN Logo 图标的设备为安装了 VNN 客户端软件的设备,所有安装了 VNN 客户端软件的设备都可以互相访问。





VNN 网关 PPTP 模式(下图)

CRM 服务器(未接入互联网)通过 PPTP 程序拨号到了同一局域网中 VNN 网关,从而加入了 VNN 的虚拟网络,组成了虚拟局域网并同计算机 3 通信。



VNN 网关 NAT 模式(下图)

VNN 网关映射网关子网 IP 到无线摄像头所获得的物理 IP,这样远程的计算机 1,计算机 2,计算机 3 就可以通过访问 VNN 网关子网 IP 地址来访问无线摄像头。



Chapter

1.2 系统需求

操作系统:

Windows 2000 SP4 及以上, 32 位 Windows XP 及以上, 64 位 Windows XP 及以上, 32 位 Windows Vista, 64 位 Windows Vista, 32 位 Windows 2008, 64 位 Windows 2008。如果使用网关版本,则 网关后面的机器,任意支持建立 PPTP 拨号的操作系统 (Unix, Linux, Mac, Sybian 等)都可以。

网络:

需要能够访问互联网,并且防火墙没有阻止 VNN 所使用的 TCP 和 UDP 端口。对于网速,没有特别要求,无论是拨号还是 ADSL 或者小区宽带、城市光纤、CDMA、无线宽带等, VNN 都支持。

1.3 系统主界面

下图为 VNN 程序的主界面:





1.4 系统主界面选项

| ENN | 0 |
|---|--|
| Sync, Share and Access, Any Devices Anywhere | ◎ 登录 ◎ 工具 ◎ 在线客服 |
| BBS S.C | |
| 通过VNN,用户方便、快捷地与不在同一实际局域网中的其它机器连到一起,形成一个虚拟局域网。在这个虚拟网络上,你原先的局域网软件都能够直接运行。通过本VNN管理控制界面,组管理员可以实时管理组成员。 | 登录 账号: ♥ 密码: ● 记住密码 自动上线 ② 重录 还没有VNN帐号? 注册 |
| 网络加速 通过优化协议、最佳网络路由,解决跨运营商的速度瓶颈,比如中美问题,南北问题 大文件传送 提高大文件在互联网上传送的速度3到10倍 VNN Networks, Inc. All rights reserved. VNN版本: 4.7.2.2-x86-13 | 812-VNN(0) |

- 点击"在线客服"可获得 VNN 技术支持人员在线支持。点击"登录"按钮可以返回到登录 界面,点击"工具"按钮进入 VNN 高级功能设置(详情请见 2.8.3)。
- 《 帐号格式为***.组名.vnn,输入帐号密码点击"登录"即可登陆 VNN 并获得 VNNIP,如不 想在登录 VNN 时每次都输入密码并点击登录来上线,可以勾选上"记住输入的密码"和" 自动上线"复选框。
- 3 点击"注册"按钮,您可以注册一个 VNN 组。
- O VNN 的版本号。

Chapter

系统设置

本章将详细介绍 VNN 组的注册及使用。

2.1系统>>注册新组

当 VNN 安装完毕后,用户需要通过创建一个组和至少2名组成员帐号以便进行加密通信。 双击桌面上的 "VNN-Enterprise Console" 图标打开 VNN 的登录界面,通常在安装完 VNN 后该界 面会自动打开。在界面载入完毕后,可以在登录窗口处看到一个"注册"按钮,点击该按钮以继续。

在出现的申请新组的界面中,在"组名"文本框中输入一个符合用户要求的组名,该组名必须大于3个字符,小于32个字符,同时必须为半角英文或数字。在"邮件"文本框中输入一个真实的邮件地址以便于密码找回。输入您的QQ号码,便于技术人员支持。勾选需要的应用后选下一步。

| *組 名: | | .vnn | |
|----------------------------------|----------------------|---------------------|--------------|
| *联系方式(任选 | 一或多个): | Professional Street | |
| 邮件 | | | |
| QQ | | | |
| 用VNN做什么? | | | |
| | □企业ERP | | |
| | □ 访问家里申脑 □ 其它 | | |
| | | | |
| | 下一步 | | |
| | 下一步 | | |
| 的組示意图(2用户) | 下一步 | | |
| 的組示意图(2用户) | 下一步 | | |
| 的组示意图(2用户) | ₩ 2 40 0 1 0 | | |
| 的組示意图(2用户) | <u>►-#</u> | | 2 |
| 的組示意图(2用户) Client.d (2.1. | 下一步 | | |
| 的组示意图(2用户) client.d (2.1.: | 下一步 | | min.demo.vnn |
| 的组示意图(2用户) client.d (2.1.; | 下一步 下一步 [78.1] | net ad | min.demo.vnn |
| 的組示意图(2用户) client.d (2.1.: | T→# | net ad | min.demo.vnn |
| 的組示意图(2用户) client.d (2.1.: | T→# | net ad | min.demo.vnn |

Chapter

当填写完信息后,点击下一步按钮继续。

当界面提示"你申请的组已经创建成功"后, VNN 会自动登录刚才创建的组的组管理员帐号,通常情况下该帐号是以 admin. 作为起始名称。同时,该帐号只能进行组管理,不能进行实际通信使用。

※注意:如果在以上步骤点击"下一步"时提示"组名已存在"则代表该组名已经被人注册。您 需要使用一个其他的组名进行注册。

当登录成功后, VNN 会为该管理员帐号生成一个随机的密码,并且要求用户立即更改密码。新密码不能超过 31 位。输入完一个新的密码并确认后。

| 申请新组 | ❷ 设置密码 | 0 | 创建用户。 | 0 | 完成注册 |
|--------------------------|--|--------------------------------------|-------------------------------------|---|------|
| | 组申 | 请成功。 | | | |
| | 组官理页: dom | in.vnnte | cntest.vnn | | |
| | 金官理页: dom 组密码: 新组密码是VN | in.vnnte a9a931 N系统随机 | cntest.vnn fb 生成的, | | |
| | ・ 41 E 理 点: 40 m | in.vnnte a9a931 N系统随机 时修改并记 | cntest.vnn fb 生成的, 住。 | | |
| | 田官理贝: aum | In.vnnte a9a931 N系统随机 则修改并记 | cntest.vnn fb 生成的, 住。 • | | |

点击下一步按钮继续。

当密码修改成功后,注册向导会指导用户创建两个组成员。由于 VNN 是一个加密网络,因此用户 双方都必须安装 VNN 并登陆相应的用户组成员的帐号才能够互相通信。因此至少需要两个帐号。

帐号的长度必须大于2位,小于16位,只能是半角英文字符或数字。

※注意:在此步骤中如果不想使用默认创建的帐号和密码,可选择手工创建帐号。

| Chapter |
|---------|
| |
| |
| |



点击下一步按钮, VNN 注册向导会自动创建两个帐号并登录所创建的第一个帐号。

此时,只需要在另一台计算机上安装 VNN 并且登录第二个帐号,即可完成一个小型的虚拟局域网的组建。

| Chapter | |
|---------|--|
| | |
| | |

2.2系统>>注册新成员帐号

如果用户需要注册第三个或更多的帐号,则需要使用管理员帐号登录 VNN 进行添加操作。

首先,双击桌面上的"VNN-Enterprise Console",在登录界面中以 admin.组名.vnn 的帐号登录,即可看到下图:

| admin.dem | ogroup | 転号: admin.demogroup.vnn 刷新 | | | | | |
|-----------|------------|-----------------------------------|--|--|--|--|--|
| user1 | 2.3.54.249 | 虚拟地址: 0.0.0.0 | | | | | |
| user2 | 2.3.54.250 | 编号: 4000236668 | | | | | |
| | | 組号码: 54210 | | | | | |
| | | 起始时间: 2009-09-14 15:10:45 | | | | | |
| | | 终止时间: 2009-09-21 15:10:45 | | | | | |
| | | 帐号类型: 普通 | | | | | |
| | | 帐号权限: 管理员 | | | | | |
| | | 我的信任組: | | | | | |
| | | 信任策略: 本组和信任组里的成员都可以访问(缺省) | | | | | |
| | | 邮件: admin@vnner.com | | | | | |
| | | 简介: Language:CN;QQ:78992710;Use:1 | | | | | |

在上图的界面中,点击"管理"菜单即可看到两个新的选项,一个是"注册新用户",另一个是"注 册网关用户"。

※注意:如果您点击管理后看不到"注册新用户"的连接,请先在左侧的帐号列表中点击 admin. 开头的帐号,并使其为橘黄色(如上图),再点击管理按钮即可。

在一般情况下,请点击"注册新用户"的连接以注册一个新的成员帐号。

※注意:如果您不清楚网关用户的具体用途,请不要注册网关帐号。请在我们的技术人员的指导 下创建和使用该类帐号。

第二章 系统设置

在注册新用户的界面(如下图),输入一个需要创建的帐号,其中帐号必须大于2位,小于16位,必须是由半角英文或数字组成。

| 基本信息 配置 | 组信息 管理 | |
|----------|--|----------------|
| 注册新用户: | | |
| 帐 号 | = | .demogroup.vnn |
| 窑 码 | | |
| 起始时间 | 2009-09-14 | ▶ 和本組设置相同 |
| 终止时间 | 2009-09-21 | ▶ 和本組设置相同 |
| | | _ |
| 1 | t الفراط (Letter and Letter and | |

在帐号的起始时间和终止时间设定可以决定该帐号的生效和结束时间。该功能通常可以用于将该帐号提供给在一段时间内出差的用户使用。

★提示:如果设定了帐号终止时间,在帐号过期后仍然可以通过管理员帐号延长使用时间。

当输入或选择完信息后,点击创建按钮即可创建一个新的成员帐号。

当创建完所需要的帐号后,点击界面右上角的退出连接即可退出管理界面。



2.3系统>>登录成员帐号

登录一个帐号只需要双击桌面上的"VNN-Enterprise Console",并在登录中填写需要登录的帐号 和密码再点击登录按钮即可。如果帐号和密码正确的话即可出现以下界面:

| 2 | | | | ▲ <u>客服</u> ■ <u>购买</u> |
|--|-------------------------------------|-------------------|--|----------------------------|
| Sync, Share and Access, Any Devices Ar | nywhere | | ● 我的組 ● 工 具 | ● 在线客服 ● 返回首页 > |
| | 基本信息 统计 配置 | 组信息 管理 | 应用消息 | |
| 🖲 user1.demogroup | 我发布的应用 | | | |
| user2 2.3.54.250 | | | | 🚼 发布新应用 |
| | EP O | | | |
| | 我的VNN集成应用 | 日即还没有没有 | 11111111111111111111111111111111111111 | 应用导航 |
| | 远程控制 | Web文件共享 | 语音会议 | 网络会议 |
| | | | | |
| | 切能间汀 記 直 | 初記间)「町」直 | 功能闻介,并始语音会议 | 切脏间77 距 直 |
| | M 应用连通和速度测试 | · 幼能间升 | | |
| | 题 远程配置VNN | 🕄 功能简介 🛛 🎲 配 置 | | |
| | 1 息 | 3功能简介 國聊天社 | 己录 🔲 备份记录 🗔 导, | 入记录 🕢 這著空历史 |
| 👌 組成员 | | | | |
| VNN | Networks, Inc. All rights reserved. | VNN版本: 4.7.2.2-x8 | 6-1312-VNN(0) | |

※ 注意: 一台计算机上只能登录一个普通成员帐号或网关帐号, 但管理员帐号可以在已登录前任 意一种帐号的情况下进行登录。



2.4系统>>登录后界面介绍

| | 4 | | 基本信息统 | 计 配置 | 组信息 | 管理 | 应用 | 消息 🕄 | | |
|----------|------------|---|--------|---------------|----------|--------|----|------|----------------|-----|
| user1.de | mogroup | 0 | 帐 문: (| user1.demogro | up.vnn | | | | 6 5 |] 新 |
| user2 | 2.3.54.250 | 2 | 虚拟地址: | 2.3.54.249 (| VNN保证分配 | 这个IP) | | | 8 | |
| | | | 编号: | 4000236669 | | | | | | |
| | | | 别名: | | | | | | | |
| | | | 域 名: | | | | | | | |
| | | | 组号码: | 54210 | | | | | | |
| | | | 起始时间: | 2009-09-14 | 15:10:45 | | | | | |
| | | | 终止时间: | 2009-09-21 | 15:10:45 | | | | | |
| | | | 帐号类型: | 普通 | | | | | | |
| | | | 帐号权限: | 普通用户 | | | | | | |
| | | | 我的信任組 | | | | | | | |
| | | | 信任策略: | 本组和信任组里 | 目的成员都可以 | 以访问(缺省 | 0 | | | |
| | | | 邮件: | | | | | | | |
| | | | 简介: | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |

VNN Networks, Inc. All rights reserved. VNN版本: 4.7.2.2-x86-1312-VNN(0)

上图所示的每个标记的解释是:

● 当前登录的帐号,帐号被选中时呈现橘黄色,未被选中时呈现蓝色。

2 当前组的成员清单,帐号的颜色代表几种不同的状态:

橘黄色: 该帐号在线

蓝 色: 该帐号目前不在线, 但是在72小时内上过线

灰 色: 超过72小时不在线

6 选项卡,通过点击对应的选项卡可以进入针对当前选中的帐号的信息查看或功能设定。

- ④ 信息显示或设定界面,通过选定某个帐号或当前已登录的帐号即可查看当前帐号的信息或设 定对于当前帐号的信息。
- 6 刷新按钮,用于刷新当前界面的信息。

2.5系统>>帐号登出(注销)

如果在一台计算机上退出帐号,那么需要进行注销操作,步骤如下:

双击桌面上的 "VNN-Enterprise Console" 图标打开 VNN 的登录界面,然后点击"本端当前在线用户"中的帐号,然后填写您的密码并点击登录按钮。如果您选择了"记住输入密码",那么将会自动进入界面。

当界面载入完成后,点击右上角的"返回首页"右边的下拉箭头(如下图),选择"登出"即可退 出当前已经登录的帐号。

| ere | | | | | 🧕 我 | 的組 | 員工 🌒 | ◎ 在线客服 | 🔘 返回首页 |
|------|--------|------------|-----------------|---------------|---------------|-------|---------------|----------|----------|
| 基本信息 | 统计 | 配置 | 组信息 | 管理 | 应用 | 浳 | 息 | | 登出 |
| 帐 号: | user1. | .demogrou | up.vnn | | | | | <u>-</u> | <u> </u> |
| 虚拟地址 | : 2.3 | .54.249 (\ | /NN保证分配 | ;这个IP) | | | | | |
| 编号: | 40002 | 36669 | | | | | | | |
| 别名: | | | | | | | | | |
| 域名: | | | | | | | | | |
| 組号码: | 5421 | 0 | 900 F 900 F 900 | FREE FREE FRE | E FACE FACE F | 10993 | DPF ADPF ADPF | | |
| 起始时间 | : 200 | 09-09-14 | 15:10:45 | | | | | | |



2.6系统>>测试与对方的连通

在测试开始前,请先确保双方的网络防火墙配置正确,在开始测试前,请先检查双方计算机的网络防火墙配置是否允许 VNN4CSRV. EXE 访问互联网。

点击"开始"菜单,选择运行(或按下 Win+R 键),输入: ping 对方的 VNN 帐号 。如: ping user2.vnntechtest.vnn,其中 user2.vnntechtest.vnn 是对方的 VNN 帐号。

| | 基本信息 | 统计 | 组信息 | 管理 | 应用 | 消息 |
|--|-----------------------|----------|-------------|-------|------|----|
| • user1.vnntechte | 帐 号: | user2. | vnntechtes | t.vnn | | |
| user2 2.2.77.66 🗸 | 虚拟地 | bel: 2.2 | .77.66 (VNN | 保证分配这 | 个IP) | |
| 🔤 C:\VINDOVS\systen32\cnd.exe | | | - 🗆 🗙 | | | |
| C:\>ping user2.vnntechtest.vnn | | | Ê | | | |
| Pinging user2.vnntechtest.vnn [2.2.77.6 | 6] with 32 | bytes of | data: | | | |
| Reply from 2.2.77.66: bytes=32 time=9ms | TTL=128 | | | 52:28 | | |
| Reply from 2.2.77.66: bytes=32 time=84m Reply from 2.2.77.66: bytes=32 time=5ms | s TTL=128 TTL=128 | | | 52:28 | | |
| Reply from 2.2.77.66: bytes=32 time=5ms | TTL=128 | | | | | |
| Ping statistics for 2.2.77.66: Packets: Sent = 4. Received = 4. Lo: | st = Ø (Ø% | loss). | | | | |
| Approximate round trip times in milli-so | econds: | 10007, | | | | |
| | age - 2508 | | | | | |
| | | | • // | | | > |

如果一切正常,您在界面中看到对方的帐号应该是橘黄色,并且Ping的结果应该类似于下图:

※注意: 在实际测试中请不要 ping user2.vnntechtest.vnn , 上图中的 VNN 地址仅供本教程演示之用。



2.7系统>>选项卡功能介绍

在一个成员帐号登录 VNN 后,可以看到以下的选项卡:

基本信息 统计 配置 组信息 管理 应用 消息

其中每个选项卡有着它固定的功能和作用,以下是每个选项卡的功能:

基本信息:用于显示当前或选定的用户的基本信息,包括 VNN 帐号,对应的 VNN 的 IP 地址,编号,起始时间,终止时间,帐号类型,权限,电子邮件和简介。

统计:用于显示所有与本机建立连接的 VNN 帐号信息或显示已选择的帐号的网络信息,包括公网 IP 地址,内网 IP 地址,NAT 类型,心跳包(存活/在线确认包)最后接收和响应时间。

配置:用于配置当前已登录帐号的设置信息。

※注意:对于普通成员帐号,如果在左侧的列表选中的不是自己,那么将看不到配置选项卡。

组信息:显示当前组的组名,组后缀,起始时间,终止时间,组号码,最大用户数,当前用户数, 组管理员帐号,邮件的联系地址和简介,是试用还是正式组等信息。

管理:对于普通成员用户,进入该选项卡将提示要求以组管理员登录。如果是管理员帐号,则可 以创建组成员用户或网关用户。

应用: 检测到对方的的网络通还是不通及通过 Windows 网络邻居访问对方的共享资源。

消息:用于查看其他用户发来的消息或给其他用户发送消息。通过双击列表中的某个帐号可以直接给对方发送消息。

Chapter

2.7.1 选项卡>基本信息

| 标信息 统 | 计 配置 组 | 信息 管理 | 应用 | 消息 | |
|---------------|------------------------|---------------|----|----|--|
| 帐 号: し | ser1.vnntechtest.v | /nn | | ð | |
| 虚拟地址: | 2.2.77.67 (VNN保 | 。 证分配这个IP) | | | |
| 编号: 4 | 000157838 | | | | |
| 别 名: | | | | | |
| 組号码: | 29409 | | | | |
| 起始时间: | 2008-10-21 11:5 | 52:28 | | | |
| 终止时间: | 2008-10-28 11:5 | 52:28 | | | |
| 帐号类型: | 普通 | | | | |
| 帐号权限: | 普通用户 | | | | |
| 我的信任组: | | | | | |
| 邮件: | | | | | |
| 简介: | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |



2.7.2 选项卡>统计

在选择当前登录的帐号的情况下,点击统计选项卡可以查看哪些 VNN 用户与本机建立了连接,通 过单击某一个连接状态可以查看该连接的详细信息(如下图):

| 基本信息 | 统计配 | 置 组信 | 息 管理 | 应用 消 | 息 | |
|-----------|---------|----------------------|---------------|------------|-----|-----|
| UIN | 版本 | 状态 | 发包 | 收包 | 发转包 | 收转包 |
| 000157837 | 4040001 | 在线 | 86330 | 56670 | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | 基 | 本信息 在 翁 | 診网络隧道 | | R | |
| | 叱 | 号: | | | _ | |
| | u | ser2.vnntec | htest.vnn 셨 | 刻地址:2.2.77 | .66 | |
| | 最 | 大子网数 :0 | | | | |
| | 当 | 前子网数: <mark>0</mark> | | | | |
| | 叱 | 号权限:普通 | 用户 対 | 长号类型:普通 | | |
| | 起 | 始时间: 20 0 | 8-10-21 11:52 | 2:28 | | |
| | 終 | 止时间:200 | 8-10-28 11:52 | 2:28 | | |
| | 简 | ·介: | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

在上图中出现的浮动信息窗口中可以查看到对方的通信数据和发送 / 接收的数据链路(隧道),点 击不同的按钮可以查看到各种技术信息。

点击红色的 X 即可关闭该浮动窗口。



在基本信息界面中,将显示出对方的基本状态信息

| 基本信息 在线 网络 隧 | 道 🛛 🔀 |
|-----------------------|----------------|
| 帐 号: | |
| user2.vnntechtest.vnn | 虚拟地址:2.2.77.66 |
| 最大子网数:0 | |
| 当前子网数:0 | |
| 帐号权限:普通用户 | 帐号类型:普通 |
| 起始时间:2008-10-21 11 | 1:52:28 |
| 终止时间:2008-10-28 11 | 1:52:28 |
| 简介: | |

以下是对于每个项目的解释:

| 功能名称 | 解释 |
|-------|-------------------------------|
| 帐号 | 显示对方的帐号名 |
| 虚拟地址 | 显示对方的帐号所对应的 VNN IP 地址 |
| 最大子网数 | 显示对方的网关帐号所能够接受的最大子网数数值(只针对网关帐 |
| 取八丁四致 | 号) |
| 当前子网数 | 显示对方的网关帐号当前的子网数数值(只针对网关帐号) |
| 帐号类型 | 显示对方帐号的权限或类型 |
| 帐号权限 | 显示对方帐号的权限或类型 |
| 起始时间 | 显示对方帐号能够开始使用的时间 |
| 终止时间 | 显示对方帐号的截至到期时间 |
| 简介 | 显示对方帐号的简介(备注) |

在线界面中,将能够显示对方的 VNN 版本,在线状态和与对方的流量信息。

| 基本信息 在线 网络 隧道 |
|--------------------------|
| 核心引擎版本:4040001 |
| 在线状态:在线 |
| 总共发包:402 |
| 总共收包:486 |
| 隧道建立:2008-10-27 10:08:17 |
| 最后收包::: |
| 最后发包::: |
| 收到心跳:2008-10-27 10:08:39 |
| 发送心跳:2008-10-27 10:08:39 |
| 网速判断:2008-10-27 10:08:24 |
| 发送转包:0 |
| 收到转包:0 |

| 功能名称 | 解释 |
|--------|-------------------------|
| 核心引擎版本 | 显示对方的 VNN 的核心引擎版本 |
| 在线状态 | 显示对方是否在线 |
| 总共发包 | 显示从连接上对方开始到现在总共发送了多少数据包 |
| 总共收包 | 显示从连接上对方开始到现在总共接收了多少数据包 |
| 隧道建立 | 显示与对方建立连接开始的时间 |
| 最后收包 | 显示最后从对方计算机收到的数据包的时间 |
| 最后发包 | 显示最后从对方计算机发出的数据包的时间 |
| 收到心跳 | 显示最后收到对方发来的在线确认包时间 |
| 发送心跳 | 显示最后发送给对方的的在线确认包时间 |
| 网速判断 | 显示最后判断与对方之间网络速度的时间 |
| 发送转发包 | 通过本机接收的转发的数据的数据包数量 |
| 收到转发包 | 通过本机发送的转发的数据的数据包数量 |



| 基本信息 在线 网络 隧 | 道 🛛 🔀 | | | | | |
|----------------------------|----------------|--|--|--|--|--|
| 公网地址: 219.143.151.31北京市 电信 | | | | | | |
| 内网地址:10.99.99.111 | | | | | | |
| 公网端口 :62262 | 内网端口:42906 | | | | | |
| 增量类型:0 | 增量数值:0 | | | | | |
| TTL:未知 | NAT类型:Cone | | | | | |
| 目标地址相关:Yes | Plusx值:0 | | | | | |
| 企业专转 :No | DHCP:Yes | | | | | |
| 地址池支持:No | 校验和支持:No | | | | | |
| UPnP:No | TCP端口组:0,0,0,0 | | | | | |
| 同端口支持:No | 端口映射:No | | | | | |

| 功能名称 | 解释 |
|---------|----------------------------------|
| 公网地址 | 显示对方的公网 IP 地址与网络位置 |
| 内网地址 | 显示对方的内网 IP 地址 |
| 公网端口 | 显示对方的 VNN 所使用的公网端口 |
| 内网端口 | 显示对方的 VNN 所使用的内网端口 |
| 增量类型 | 显示对方的网络 NAT 设备的增量类型 |
| 增量数值 | 显示对方的网络 NAT 设备的增量数值 |
| TTL | 显示从本机到对方的 TTL 数值 |
| NAT 类型 | 显示对方的 NAT 网络类型 |
| 目标地址相关 | 显示对方的目标地址相关的是与否 |
| Plusx 值 | 显示对方的 NAT 设备和网络的 Plusx 值 |
| 企业专转 | 显示对方是否支持企业专用转发功能 |
| DHCP | 显示对方是否通过 DHCP 方式获得公网或内网物理 IP 地址。 |
| UPnP | 显示对方网络是否支持 UPnP 功能 |
| TCP 端口组 | 显示对方所使用的 TCP 端口组 |
| 同端口支持 | 显示对方的网络是否支持同端口支持 |
| 端口映射 | 显示对方是否使用了端口映射功能 |
| 地址池支持 | 显示对方的网络是否存在地址池 |
| 校验和支持 | 显示对方的网络是否使用了校验和支持功能 |
| | |



| 基本信息 在线 网络 隧道 | ž 🛛 🗙 |
|--------------------------|-------------------|
| 61.132.220.2:668 10.99.9 | 99.111:10000 |
| 61.132.220.2:668 | |
| 对端地址:61.132.220.2 | 对端端口: 6 68 |
| 类型:UDP | TTL: 1 |
| 本端地址:10.99.99.48 | 本端端口:1537 |
| 隧道建立:2008-10-27 10: | 09:53 |
| 最后收包 :: : | |
| 最后发包::: | |
| 收到心跳:2008-10-27 10: | 10:08 |
| 发送心跳:2008-10-27 10: | 10:40 |
| 网速判断:2008-10-27 10: | 09:53 |
| 网速(毫秒):71 | |
| 总共发包 :44 0 | 总共收包:264 |
| 发送转包:0 | 收到转包:0 |

| 功能名 | 解释 |
|-------|-------------------------|
| 对端地址 | 显示从本机到对端的物理 IP 地址 |
| 对端端口 | 显示从本机到对端的物理 IP 地址所对应的端口 |
| TTL | 显示从本机到对方的 TTL 数值 |
| 类型 | 显示建立隧道所使用的 IP 协议类型 |
| 本地地址 | 显示本机建立隧道所使用的 IP 地址 |
| 网速 | 显示从本机到对端建立隧道所用的时间 |
| 总共发包 | 显示从连接上对方开始到现在总共发送了多少数据包 |
| 总共收包 | 显示从连接上对方开始到现在总共接收了多少数据包 |
| 隧道建立 | 显示与对方建立连接开始的时间 |
| 最后收包 | 显示最后从对方计算机收到的数据包的时间 |
| 最后发包 | 显示最后从对方计算机发出的数据包的时间 |
| 收到心跳 | 显示最后收到对方发来的在线确认包时间 |
| 发送心跳 | 先随最后发送给对方的的在线确认包时间 |
| 网速判断 | 显示最后判断与对方之间网络速度的时间 |
| 发送转发包 | 通过本机接收的转发的数据的数据包数量 |
| 收到转发包 | 通过本机发送的转发的数据的数据包数量 |



2.7.3 选项卡>配置

在该选项卡中,可以修改当前已登录的普通成员帐号的各种信息(如下图)

| 本信息 统计 | 配 置 组信息 | 管理 | 应用 | 消息 | |
|---------------|----------------|----|----|----|--|
| 配置用户 user1.vn | ntechtest.vnn: | | | | |
| □当Windows启动后 | 自动登录本帐号。 | | | | |
| 🗌 显示被标记为删除的 | 組成员。 | | | | |
| ✔ 保存消息历史记录 | | | | | |
| 修改審码 | | | | | |
| 密 码: | | | | 提交 | |
| 确 认: | | | | | |
| 邮件: | | | | | |
| <输入邮件地址> | | | | 提交 | |
| 简介: | | | | | |
| <输入简介信息> | | | | 提交 | |
| 防火墙 | | | | | |
| 单播防火墙 🔽 | | | | 配置 | |
| | | | | | |
| | | | | | |

2.7.3.1 防火墙

※注意: 配置 VNN 的网络防火墙需要一定的网络安全知识,如果您不了解有关信息,请不要对防火墙进行配置,否则会导致 VNN 工作不正常。

VNN 内置了防火墙功能。VNN 内置的防火墙用于控制什么应用程序可以使用什么协议或端口在 VNN 的安全隧道里面通讯。如果您的计算机有安装操作系统自带的个人防火墙,可以将 VNN 的网段加入防火墙的例外名单中。

这样,Windows的个人防火墙将允许任何程序和协议使用VNN的隧道。用户可以通过使用VNN的防火墙来进一步限制只有某些程序或协议可以通过VNN的隧道。为了防止病毒等程序通过VNN隧道传播,可以启用VNN的防火墙,只允许自己企业的程序使用VNN而禁止任何其它的程序使用VNN的隧道。这样可以有效地阻止病毒通过VNN传播。

如果您对您的操作系统的个人防火墙配置精通的话,可以将 2.0.0.0/255.0.0.0 加入您的个人防火墙的例外区域中(或称为可信区域或白名单)。

配置 VNN 防火墙的方法是: 以当前登录的帐号登录 VNN, 点击配置选项卡, 在配置选项卡界面的 最下方是防火墙的配置。

通过下拉列表可以选择希望配置的防火墙类型。单播防火墙指一般的点对点的 UDP 数据包或 TCP 连接,多播防火墙指的是一般的广播数据如 UDP 的广播包。一般情况下,只需要配置单播防火墙的策略。

| | 配置用户 user1.vnntechtest.vnn: | | | | | | | |
|----------|--|--------|-------|-------------|-------------|--------|--|--|
| | 単播防火墙 🗹 〇 启 用 ④ 禁 用 缺省所有包: ④ 允许 〇 阻止 | | | | | 所有规则 🔽 | | |
| | 应用组 | 描述 | 对端帐号 | 对端端口 | 本地端口 | 协议 | | |
| 0 | core game | war3≻ | 所有 | 所有 | 6111-6112 | тср | | |
| | core game | war3≻ | 所有 | 6111-6112 | 所有 | TCP | | |
| I | core game | age3 | 所有 | 所有 | 80 | ТСР | | |
| 0 | core game | age3 | 所有 | 80 | 所有 | ТСР | | |
| I | core game | age3 | 所有 | 所有 | 2300 | ТСР | | |
| I | core game | age3 | 所有 | 2300 | 所有 | TCP | | |
| I | core game | CS | 所有 | 所有 | 27030-27039 | ТСР | | |
| I | core game | CS | 所有 | 27030-27039 | 所有 | TCP | | |
| I | core media | iTunes | 所有 | 所有 | 3689 | TCP | | |
| I | core media | iTunes | 所有 | 3689 | 所有 | TCP | | |
| I | core game | war3≻ | 所有 | 所有 | 6111-6112 | UDP | | |
| | core game | war3≻ | 所有 | 6111-6112 | 所有 | UDP | | |
| | core game | CS | 所有 | 所有 | 1200 | UDP | | |
| | core game | CS | 所有 | 1200 | 所有 | UDP | | |
| | core game | CS | 所有 | 所有 | 27000-27015 | UDP | | |
| | core game | CS | 所有 | 27000-27015 | 所有 | UDP | | |
| | core game | age3 | 所有 | 所有 | 2300-2310 | UDP | | |
| | core game | age3 | 所有 | 2300-2310 | 所有 | UDP | | |
| | core media | iTunes | 所有 | 所有 | 5353 | UDP | | |
| | core media | iTunes | 所有 | 5353 | 所有 | UDP | | |
| | | | | | | | | |
| | 只有点击"提交"按钮收到成功的返回时,修改的配置才会被保存生效。 | | | | | | | |
| | 1.移 下 | 移 添加 | 禁用 删除 | 修改 | 提交页取 | 消 | | |
| | | | | | | | | |



上图是 VNN 的防火墙设置界面, VNN 的防火墙是基于数据包过滤的包过滤防火墙, 您必须知道您 的应用的具体端口或端口范围以及目的地址。

※注意:一般情况下 VNN 的单播防火墙是出于不启用状态,多播防火墙是出于启用状态。您需要进入对应的防火墙并点击"启用"单选框才能够使其生效。

点击添加按钮可以添加一条新的策略并立即生效。通过选中某条策略并点击上移或下移按钮可以 调整该策略的优先级。选中一条策略并点击禁用按钮可以使该条策略失效(失效后该条策略左边的 生效的绿色图标会变成灰色)。选中一条策略并点击删除按钮可以彻底删除该条策略。选中一条策 略并点击修改按钮可以修改该策略。点击返回按钮将返回配置选项卡。

| Ē | 自播防火墙 | × |
|------|----------------|---|
| 应用组 | | |
| 描述 | | |
| 协议 | UDP 💌 | |
| 对端帐号 | 所有 | |
| 对端端口 | 165535所有 | |
| 本地端口 | 1 _ 65535 _ 所有 | |
| 动作 | 允许 🔽 | |
| 确 | 定 取消 | |

在点击添加按钮后,可以看见如下图所示的界面。在该界面中可以设定。

在应用组中可以输入该条规则的简单描述,可以是应用程序的名称或其它自定义内容。

在描述中可以输入针对该策略的介绍或其他自定义的内容。

在协议中可以选择 TCP 或 UDP 协议,注意:两者只能选一,如果要同时创建 TCP 和 UDP 的规则,那么需要创建两条策略。

在对端帐号中可以选择该条策略针对所有帐号生效或只某个特定的帐号生效。

在对端端口和本地端口中可以决定策略彼此作用的端口号或端口范围。

在动作中可以选择该条策略的具体行为是允许还是阻止。

下面是一个防火墙示例:

某公司财务部(User1.vnntech.vnn)和销售部(User2.vnntech.vnn)希望通过 VNN 互通基于 SQL Server 的财务数据,但是财务部只希望销售部访问,不希望其它该组的用户访问财务部,同时只希望销售部访问 SQL Server,不希望访问到文件共享。在财务部的 VNN 的防火墙中的具体的配置 如下:

进入单播防火墙设置,并点击"启用",在缺省所有包中选择"阻止",然后在"所有规则"下拉 列表中选择"自定义规则"并点击"添加"按钮。

在应用组中输入"SQL Server",在描述中输入"财务数据",协议选择"TCP",对端帐号选择 "User2.vnntechtest.vnn",取消本端端口中的"所有"复选框,并在复选框中填入 1433-1433, 对端端口保持默认不变,然后动作选择"允许",并点击提交按钮(如下图)。

| 应用组 | SQL Serv | er | | |
|------|-----------|-----------------|------|--|
| 描述 | 允许销售 | 访问数据库 | | |
| 协议 | TCP 💌 | | | |
| 对端帐号 | user2.vnr | ntechtest.vnn 🔽 | | |
| 对端端口 | 1 | - 65535 | ☑ 所有 | |
| 本地端口 | 1433 | - 1433 | □所有 | |
| 动作 | 允许 🛩 | | | |

在提交后,规则看起来应该类似于下图:

| | | 配置用户 | user1.vnntechtes | t.vnn: | | 8 |
|---|------------|---------|------------------|--------|------|-----|
| | 单播防火墙 | 自定义规则 🖌 | | | | |
| | 应用组 | 描述 | 对端帐号 | 对端端口 | 本地端口 | 协议 |
| 0 | SQL Server | 允许销售访问 | user2.vnntec | 所有 | 1433 | TCP |

以上就完成了操作,该条规则和防火墙的全局设定将只与允许销售部(User2.vnntech.vnn)帐号访问财务部(User1.vnntech.vnn)账号的1433端口的SQLServer服务,其他该组的任何成员都将无法访问财务部(User1.vnntech.vnn)的任何端口和应用。这样不但控制了什么用户可以访问该服务器,也阻止了可能的病毒的传播。

接上图,当 Windows 启动后自动登录本帐号:该功能用于在 Windows 启动后,并且在登录帐户前自动登录当前登录的帐号。通常用于企业部署或远程管理时使用。普通用户选中此提示可以避免 在固定的计算机上重复登录带来的麻烦。

显示标记为已删除的成员:选中此项后,将在组成员列表中显示已经被删除的帐号。如果您希望 查看该组中已经被删除的帐号,可以选中此项。

★提示:通常为了保证成员列表的简洁,我们不建议您选中此项。

修改密码:修改当前帐号的密码,输入完毕后点击右边的提交按钮以应用新密码。

邮件:用于联系当前帐号所有者的邮件地址,方便其他用户使用。

简 介:介绍当前帐号的所有者的信息或填写其他内容,例如该用户的电话等。

防 火 墙: 该功能用于控制 VNN 的访问功能,在下拉列表中选择需要配置的防火墙,点击 配置按钮即可进行配置。

※注意:通常情况下我们不建议用户修改防火墙配置,否则有可能导致 VNN 工作不正常。如果您 有兴趣了解防火墙的详细配置,请参阅 2.3 节的防火墙配置。

| は信息 ・ | 统计 配置 <u>组信息</u> 管理 应用 消息 | |
|--------------|--|--|
| 組 名: | vnntechtest | |
| 組后 續: | .vnn | |
| 起始时间: | 2008-10-21 11:52:28 | |
| 终止时间: | 2008-10-28 11:52:28 | |
| 組号码: | 29409 | |
| 最大用户数 | t: 9 | |
| 当前用户数 | t : 3 | |
| 組管理员: | admin.vnntechtest.vnn | |
| 邮件: | support@vnner.com | |
| 简介: | | |
| 正式组: | 你使用的是试用组。 | |
| | 已经试用了 0天,还可以继续试用 6天。 | |
| | 试用过期后,将不能再登录使用。 | |
| | 要注册成为正式组,请访问官方网站 <mark>http://www.bizvnn.cn</mark> 。 | |

2.7.4 选项卡>组信息



2.7.5 选项卡>管理

| 基本信息 | 统计 | 配置 | 组信息 | 管理 | 应 用 | 消息 | |
|------|-------|-------|--------|-------|-------|----|--|
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 如果 | 想管理你所 | 花组的更多 | 信息,必须用 | 组管理员帏 | (号登录。 | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | 管理. | 汞登员 | | | | |
| | | | | | | | |

2.7.6 选项卡>应用 (具体使用方法请参照目录第9项)

| 表表布的应用 ① 次都 ● 次本 ● 次本 ● 次本 ● 次本 ● 正学 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 四 ● 二 ● □ ● 二 ● □ ● 二 ● □ ● ○ ● □ ● □ ● □ ● □ ● □ ● □ ● □ ● □ | | | 息 | 用清 | 理 应 | 管 | 组信息 | 置ち | ो । | ト信息 统 | 基本 |
|--|-----|---------------|--------------------------|---------|-----------|------|--------|----|----------------|--------|----|
| 予約 予約 ● 「「」」」 ● 「」」」 ● □」」 ● 「」」」 ● □」」 ● 「」」」 ● □」」 ● 「」」」 ● □」」 </th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>1</th> <th>我发布的应用</th> <th></th> | | | | | | | | | 1 | 我发布的应用 | |
| 正式のない 予約 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 日 市 日 市 日 市 日 市 日 日 <th>澵应用</th> <th>➡ 发布新</th> <th></th> <th></th> <th>-</th> <th>A</th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> | 澵应用 | ➡ 发布新 | | | - | A | | | | | |
| 正式 Finic Argenta 上市広没有发布任何应用。 大的VNN集成应用 上市広没有发布任何应用。 文的 上市広没有发布任何应用。 上市広没有发布任何应用。 文字 方能简介 配 畳 功能简介 配 畳 功能简介 配 畳 功能简介 配 畳 可能简介 空 网络邻居 空 内路道介 空 内路市 空 の路谷水居 空 の路谷水居 空 の路谷水居 空 の路前介 | | | | | 155 | - | | | | | |
| 支持ない 上 上 上 上 上 上 上 上 上 上 上 上 上 上 L <thl< th=""> L <thl< th=""> <thl< th=""> <thl< th=""></thl<></thl<></thl<></thl<> | | | 1 | | | | | | ERP | | |
| 正確認知道 正確認知道 正確認知道 支育なり Web文件共享 百音会议 网络会议 近程控制 Web文件共享 百音会议 阿络会议 近確範令 ごのでののののののののののののののののののののののののののののののののののの | | | | | | | 100 | OA | | - | |
| 我的VNN集成应用 应 远程控制 Web文件共享 语音会议 网络会议 近望空記 ごごごご ごごごご ごごごご ごごごご ごごごご 功能简介 配 置 可能简介 配 置 可能简介 配 置 図 应用连通和速度测试 2 功能简介 2 功能简介 2 功能简介 2 可能简介 2 可能简介 2 可能简介 | | | | | | 3 | | | and the second | - | |
| 我的VNN集成应用 図 远程控制 Web文件共享 语音会议 网络会议 | | | | 应用。 | 有发布任何 | 目前还沒 | E | | | | |
| 远程控制 Web文件共享 语音会议 网络会议 <th>目导航</th> <th>应用</th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>成应用</th> <th>我的VNN集</th> <th></th> | 目导航 | 应用 | | | | | | | 成应用 | 我的VNN集 | |
| 小師 小師 <t< th=""><th></th><th>网络会议</th><th>z</th><th>语音会议</th><th></th><th>扶享</th><th>Web文件</th><th></th><th>制</th><th>远程搭</th><th></th></t<> | | 网络会议 | z | 语音会议 | | 扶享 | Web文件 | | 制 | 远程搭 | |
| 功能简介 配 置 功能简介 配 置 功能简介 配 置 功能简介 配 置 功能简介 配 置 功能简介 配 置 図 网络邻居 ③ 功能简介 図 応用连通和速度測试 ③ 功能简介 | | | D | -0 | | 1 | -6 | | | - 6 | |
| 功能简介 配 置 功能简介 配 置 功能简介 开始语音会议 功能简介 配 置 ※ 网络邻居 ? 功能简介 ◎ 功能简介 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ | | V | đ | 00 | | Ð | 2 C | | | | |
| 网络邻居 ? 功能简介 ※ 应用连通和速度测试 ? 功能简介 | 7 | 的能简介 配置 | 吾音会议 | 简介 开始语音 | 功能 | 配置 | 功能简介 | | 配置 | 功能简介 | |
| 👷 应用连通和速度测试 💽 功能简介 | | | | | | 介 | ?功能简: | | | 🔛 网络邻居 | |
| | | | | | | 介 | ? 功能简: | đ | 印速度测试 | 🙁 应用连通 | |
| 🕅 远程配置VNN 🔹 🕄 功能简介 👘 配 置 | | | | | 纪 置 | 介 🔞 | ? 功能简: | | /NN | ※ 远程配置 | |
| ── | 1 | 逐 清空历史 | 录 🗔 导入记录 | □备份记录 | 聊天记录 | 介 🔤 | ? 功能简 | | | 國消息 | |
| | 14 | | 0. 17 070 070 | | 100000000 | | | | | | |

2.7.7 选项卡>消息



VNN 支持点对点消息发送和多人会议功能,通过右击对方的帐号并选择"发送信息"或者双击对方的帐号即可与对方开始聊天。

| | | | 基本信息 | 统计 | 组信息 | 管理 | 应用 | 消息 | | |
|-----------|-------------------|---|------|----|-----------------|--------|-----|----|--|--|
| 🖲 user1.v | • user1.vnntechte | | | | 动会话; 成员,然后点: | も右键加入: | 会话。 | | | |
| user2 | 2.2.77.66 | ¥ | | | | | | | | |
| | 基本信息 | | | | | | | | | |
| | 发送信息 | | | | | | | | | |
| | 邀请会话 | | | | | | | | | |
| | 连通性 | | | | | | | | | |
| | 网络邻居 | | | | | | | | | |
| | 通常方式显示列表 | | | | | | | | | |
| | ✔ 按在线状态排序 | | | | | | | | | |
| | ✓ 显示帐号名 | | | | | | | | | |
| | 显示别名 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |

如果有新消息来到时,位于操作系统系统栏任务图标区中的 VNN 图标将会显示一个白色的 i 了,告知您收到了新的消息。通过右击该图标,选择"启动控制界面"并登陆,即可查看消息。



上图即是聊天时的界面通过点击界面上方的五个按钮可以显示最近或所有的聊天记录,通过点击 设置主题按钮,可以为本次的聊天内容设置主题。

在界面的右侧能够显示出当前与您聊天的成员信息,其中橙色显示的为在线,蓝色显示的则为离线。

如果您需要邀请其他人加入对话,可以在界面左侧的用户列表中右击对方的帐号,选择"邀请会话"即可发起新的多人会议并将对方邀请至会议中。

通过指向聊天对话框上方的"消息"选项卡,您还可以查看到之前的聊天记录,备份记录,导入 /导出聊天记录,以及清空您所有的聊天记录等与聊天有关的功能。

| 基本信息 | 统计 | 组信息 | 管理 | 应 | 用 | 清。 | 8 | |
|----------|---------|--------|--------|-----|----|----|------|------|
| 双击左侧列表 | 的组用户启录 | 协会话; | 聊天记录 | ŧ | 备份 | 记录 | 导入记录 | 清空历史 |
| CTRL+单击方 | E键可以多选) | 成员,然后点 | 击右键加入会 | 会话。 | | | | |

Chapter

2.8系统>>系统莱单功能介绍

系统菜单中包括"我的组","工具","退出"三个菜单,"工具"菜单在下文会详细介绍,其中包括"网络信息","选项","事件","备份","新功能","关于"五个菜单。

2.8.1 系统菜单>我的组



"我的组"菜单只会在帐号登录后出现,点击"我的组"菜单可以从 VNN 的其他操作界面立即切换到当前选中帐号的基本信息选项卡上。

2.8.2 系统菜单>退出

\varTheta 我的組 \varTheta 工 具 🕥 退 出 >

点击"退出"菜单后 VNN 会从当前界面自动返回到登录状态,但是并不会注销 VNN。



2.8.3 系统菜单〉工具

| □ 网络信息 | 网络信息: |
|--------|-----------------------------|
| Ⅲ 选项 | 公网地址: 219.143.139.92 北京市 电信 |
| □ 事件 | 内网地址: 10.99.99.48 |
| □ 新功能 | 公网端口: 5738 |
| □ 关于 | 内网端口: 21444 |
| | * |

2.8.2.1 网络信息

该页面中显示用户当前的内网和公网 IP 地址,以及所处的网络环境信息,包括 NAT 类型等。该类信息用于提供给技术人员相关的诊断信息。点击右侧的绿色向下箭头会显示更多详细信息。

2.8.2.2 选项

在该页面可以设置 VNN4 的事件日志(LOG)级别,当点击"选项"-"日志级别"连接后将会看到如 下图的界面:

| 日志级别: | |
|-------|--------------------------|
| | 最小日志 🔘 - 🔘 - 🔘 - 🔘 最详细日志 |
| | 保存 |

语言

| ∃ 日志级別 | | |
|--------|------|---|
| □语言 | | - |
| | 中文 🖌 | |
| | 保存 | |

点击语言下方的下拉框可以选择界面显示语言,目前只有中文和英文选项

日志级别: 日志级别功能是提供给 VNN 的技术人员进行错误分析和调试的。如果您在没有我们技术人员的指导下最好不要将该日志级别进行调整。

如果您在使用 VNN 的过程中没有遇到任何错误,可以将日志级别调整到最小日志。

※注意:如果日志级别被调整到最高(最详细日志), VNN 的传输效率可能会下降。

通过点击选项左边的小 + 号可以看到隐藏的高级设置功能,点击"高级"的连接就可以进入高级 选项设置(如下图)。

| Ŧ | 远程配置 |
|-----|-------------------|
| Ŧ | 网关模式 (VNN核心引擎将重启) |
| Ŧ | 自定义加密算法 |
| Ŧ | 核心引擎服务运行身份 |
| ŧ | 内置代理设置 |
| 2.2 | |

※注意:如果您对设置不清楚或不了解,请不要修改这些设置,某些功能是提供给您网络的网络 管理员使用的。

远程控制管理:提供中央管理员远程登录此 VNN 账号界面并帮助此 VNN 账号使用者修改其参数设置或者维护其账号,能够让网络管理员远程帮助用户登录或登出 VNN 帐号,进行远程管理。

| 激活这个选项将允许远程管理你安装在本端上的VNN核心引擎。你必须为这个功能设置一个控制密码! 当然你必须记住 密码,否则你只能重新安装VNN引擎。当密码设定后,即使在本地进入VNN界面时也需要输入该控制密码(在一台机器上 只需要输入一次,然后界面会自动记住),该密码缺省是'admin',当你启用远程控制时,指定的密码必须不同于缺省密 码。 | | | |
|---|--|--|--|
| □ 允许远程控制管理 | | | |
| 密码: | | | |
| 确 认: | | | |
| 保存 | | | |

※注意: 该功能与操作系统的远程桌面无关。



网关模式: 网关模式是一种在本地局域网中更加方便的 VNN 使用方式,该功能能够让当前局域网中只在一台计算机上安装 VNN,其他希望接入 VNN 网络的计算机不需要安装 VNN 客户端软件,只需要配置一个到该计算机的 VPN 连接即可。在稍后的章节中我们将详细介绍该功能。

| 当需要使用VNN网关帐号时,你需要勾选下面的选项。VNN网关能让同一局域网内的其它机器无需安装VNN客户端也 |
|--|
| 能连入VNN虚拟网络。这样,非windows系统的机器也就可以使用VNN的安全虚拟局域网功能了。如何配置不同操作系统 |
| 的使用VNN诸访问我们的官方网站 http://www.bizvnn.cn。 |
| ☑ 网关模式运行 |

自定义加密算法: 该功能决定了 VNN 使用哪种加密算法与其他 VNN4 发送数据,其中:

| RC4 | |
|-------------|----|
| ○ AES(128位) | |
| ○ AES(256位) | |
| | |
| | 保存 |

- RC4: (Rivest 密码法 4)是使用最广泛的软件流密码和被用在通俗协议例如安全套接字层 (SSL) (来保护因特网传输)和 WEP (来保护无线网络)。RC4 产生位的一个伪随机流 (一个"密 钥流"); 解密以相同的方式执行。
- AES: (高级加密标准)是一个用来代替数据加密标准 (DES)的算法。目前使用的一般为 128 和 256 位密钥,这三种密钥位数代表不同的安全级别,位数越高安全性越高。选择任何一种加密算 法都能够被信息传递的目标方的 VNN 正确的解开,用户可以任选其一。

核心引擎服务运行身份:

VNN 核心引擎服务所运行的帐号身份缺省使用的是 Windows 内置的"LocalSystem"身份。由于 "localsystem"是没有访问网络资源权限的帐号。所以在某些场合下,比如需要使用网络共享时, 请切换到有权限使用网络资源的身份帐号,比如"Administrator"。

| 您可以改变VNN核心引擎服务所运行的帐号 | 身份,缺省使用的是Win | ndows内置的"LocalSystem"身份。在某些场 | | |
|---|--------------|------------------------------|--|--|
| 合,比如需要使用网络共享时,请切换到有权限使用网络资源的身份帐号,比如"Administrator"。 | | | | |
| 用户名: | LocalSystem | ☑缺省身份 | | |
| 密 码: | | | | |
| □域名: | | | | |
| | 提交 | | | |
| | | | | |


内置代理设置:

VNN 内置了 SOCKS5 代理服务器,当你需要使用代理服务器时,可以直接使用,而无需额外安装其它的代理服务器。

| VNN内置了SOCKS5代理服务器,当你需要使 | 用代理服务器时 | ,可以直接使用,而无需额外安装其它的代理服务器。 | |
|-------------------------|---------|--------------------------|--|
| 本地VNN端口: | 2387 | | |
| 状态: | | 启用 | |

通过点击选项左边的小 + 号可以看到隐藏的网络设置功能,点击"网络"的连接就可以进入网络选项设置(如下图)。

VNN使用UDP封装以穿透NAT设备,通常情况下,只要您能正常访问网站,就能正常使用。如果您无法登录或者速度很慢,请允许到这台VNN机器的所有UDP,或者如果您的防火墙策略无法允许所有的UDP通过,请根据您的网络环境激活下列的配置之一。如果仍然无法解决,请联系我们的技术支持。

∃ 我的防火墙阻止了部分UDP,配置VNN能使用的UDP端口

Ⅲ 我的防火墙只允许VNN使用一个UDP端口,配置VNN使用这个被映射的端口

∃ 我的防火墙只允许VNN使用一个UDP端口,且无法配置映射

∃ 我的网络非常特殊,配置VNN使用TCP转发所有数据

我的防火墙阻止了部分 UDP, 配置 VNN 能使用的 UDP 端口:

| VNN使用到UDP,如果您的网 | 络安全策略无法支持将 | 防火墙配置成允许到 | 这台安装 | 了VNN的机器的所有进出UDP,那 |
|---------------------|-----------------|--------------------|------------------|-------------------|
| 么您至少也需要能允许从这台机器的 | 的至少11个UDP端口(| 即本地端口)发出去 | 的所有包 | ,相应公网返回到这些本地端口的 |
| 所有UDP包也必须允许。 | | | | |
| | | | | |
| 如果您希望进一步限制允许本地端[| 口发出去的UDP包的目的 | 的端口范围,那么请 | 参照缺省目 | 目的端口范围那样必须包含668在内 |
| 的→大段范围(这个目的端口范围) | 司时也是防火墙允许从少 | M讲来的UDP包的 | 源端口范围 | 制)。 |
| | | | | |
| 诸你首先在防火墙上配罟实成相应的 | 約UDP访问规则后,更有 | 在下面结合你目休的 | 端口配署約 | #节进行更改。如果你允许了进出术 |
| 地的所有UDD句,那么你保密下面 | 的轴梁店即可 | | AUMAGEP | |
| | | | | |
| 理测2420。目前端口使用轴公库113 | 太阳县(市65)安坡)末度 市 | 「田工(土田本)」 (主巻) | - የ ግሩ የት ሌሌ በራት | |
| · 班级建议,日的端口使用政省值以终 | 伏收取快的注按速度,9 | 四米763公(11)11)11131 | A 4%HURO. | 火墙九许使用一个ODP端口 的能 |
| 王 · | | | | |
| 本地端口从 | | | | |
| 666 | 1 | 40152 | | |
| Jooo | | 49152 | | (12用缺省值) |
| 目的端口从 | | | | |
| | r | 570.44 | r | |
| 666 | | 57344 | | (使用缺省值) |
| | | | | |
| | | ł A | | |
| | | | | |

我的防火墙只允许 VNN 使用一个 UDP 端口, 配置 VNN 使用这个被映射的端口:

| 当您无法配置防火墙允许VNN所需的UDP端口时,可以在接入到公网前的NAT设备上映 | 射一个UDP端口(公网端 |
|---|----------------|
| 口),这个端口映射到安装了VNN的机器的IP的某个UDP端口(内网端口),两个端口可以 | 【相同,也可以不同;然后只需 |
| 要配置防火墙允许这一个UDP端口,就能够正常使用了。 | |
| | |
| 对于安全要求比较高的公司,通过这种方式能够让防火墙仪仪需要打开唯一的额外UDP端口 | 。这个映射开个需要有静态公网 |
| 地址,需要注意的是,如果经过多层NAT接入公网,需要在每个NAT设备上都做映射。 | |
| 加里你空际网络环境由设备不安挂做这个吨时,同时又不允许防火控打开心须LIDD端口,请 | 选用"我的防火控旦充洋访问网 |
| 如果这头你们看到晚午夜番不久近顾这个妖船,回回又不见时的大面门,这次00月隔口,值 而"的没罢。 | |
| | |
| | |
| 内网端口 | |
| 公网端口 0 | |
| | |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| | |

我的防火墙只允许 VNN 使用一个 UDP 端口,且无法配置映射:

当您无法配置防火墙达到上面的要求之一时,VNN不得不通过公网上的UDP 53或668服务器帮您进行通讯,这时,您 需要配置防火墙允许本地的UDP 669端口可以与公网的UDP 53或668进行通讯。

注意:这样经过UDP隧道转发的速度会比通过UDP隧道的直连慢很多。



我的网络非常特殊,配置 VNN 使用 TCP 转发所有数据:

| 许 |
|----|
| 速 |
| |
| |
| E) |
| |
| |
| |
| 1 |

该功能用于当用户当前的网络封锁了 UDP 协议时,使用 TCP 协议通过服务器转发使用 VNN 的解决 方案,如果用户所处的网络没有封锁 UDP 协议,不建议选中此选项。

※注意: 启动该功能可能会导致 VNN 的传输速度极大下降

备份:

备份本机帐号和其他 VNN 帐号的聊天记录,注意聊天纪录是保存在本机的系统盘下,一旦格式化系统盘聊天记录就会丢失。

2.8.2.3 事件

该功能提供最近 VNN 的有关事件,包括可能遇到的网络问题,连接问题,登录和注销事件等等。进入该页面后通过点击橘黄色的"详细日志"连接可以下载到提供给 VNN 技术人员的详细分析日志。

★提示: 日志会自动删除,通常情况下 VNN 的日志保存在"C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VHttpdRoot\LOG\"中(不包含引号),您可以随时手动删除这些日志文件。

2.8.2.4 新功能

介绍当前版本或未来版本的 VNN 所推出的新功能,您可以通过该页面中了解具体的信息。

2.8.2.5 关于

显示 VNN 的版权信息。

Chapter

中央集权管理

VNN 集成了中央集权管理功能,每个组的 admin 管理帐号可以对组内成员帐号进行添加,删除, 登录计算机 MAC 绑定、防火墙、访问控制列表、个人信息以及网关帐号所特有的子网帐号用户数 控制等操作。

| | | | | đ | ▲ <u>客服</u> 鄆 <u>购买</u> |
|---|--|----------|----|--------|----------------------------|
| Sync, Share and Access, Any Devices Any | where | 🖲 我的組 | 見て | ◎ 在线客服 | 🔘 返回首页 |
| | 基本信息 配置 组信息 管理 | | | | |
| 🖲 admin.demogroup | 載号: admin.demogroup.vnn | | | 刷 新 | |
| user1 2.3.54.249 | 虚损地址: 0.0.0.0 | | | | |
| user2 2.3.54.250 | 编号: 4000236668 | | | | |
| | 組号码: 54210 | | | | |
| | 起始时间: 2009-09-14 15:10:45 | | | | |
| | 终止时间: 2009-09-21 15:10:45 | | | | |
| | 帐号类型: 普通 | | | | |
| | 帐号权限: 管理员 | | | | |
| | 我的信任組: | | | | |
| | 信任策略: 本组和信任组里的成员都可以访问(缺省) | | | | |
| | 邮件: admin@vnner.com | | | | |
| | 简介: Language:CN;QQ:78992710;Use:1 | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| ◎ 组成员 | | | | | |
| | | | | | |
| VNN N | letworks, Inc. All rights reserved. VNN版本:4.7.2.2-x86-1312 | 2-VNN(0) | | | |



3.1 帐号基本配置

点击左侧的帐号列表中的帐号后,选择配置选项卡,可以看到下图所示。管理员可以更改用户的 密码,使用时间,别名,DNS(请单击右侧的问号图标获得使用提示)删除用户等操作。

| 更改别名 | | | | |
|-------------|----------|---|-----|--|
| 别 名: | | (| 提交 | |
| 更改DNS | | | | |
| 2.3.54.250: | | (| 提 交 | |
| | Ĩ | ? | | |
| 修改審码 | | | | |
| 密 码: | | | 提交 | |
| 确 认: | | | | |
| 邮件: | | | | |
| <輸入邮件地址> | | | 提交 | |
| 简介: | | | | |
| <輸入简介信息≻ | <u>^</u> | | 提交 | |
| | | | | |
| | ~ | | | |
| 起始时间: | | | | |
| 2009-09-14 | ▼和本組设置相同 | 1 | 提交 | |
| 终止时间: | | | | |
| 2009-09-21 | ▼和本组设置相同 | | | |
| 删除该用户 | | | | |
| | | | | |

★提示:当使用组的管理员帐号登录界面后,在左侧的用户列表中可以看到组内的所有成员清单, 其中呈现蓝色的帐号意味着该帐号在72小时内登录过,如果某个帐号呈现为深灰色,则意味着该 帐号在72小时内未登录过。如果是浅灰色,则意味着该帐号已经被删除。



3.2 帐号高级配置

当选中需要被管理的帐号后,在右侧的基本信息列表中将会显示出该帐号的具体信息,通过点击 "配置"选项卡,然后从右上角的"基本配置"选项卡中选择"高级配置"即可对该帐号进行管理。

★技巧:通过右击某个帐号即可对该帐号的基本配置和高级配置进行修改。

| 配置用户 user2.demogroup.vnn: | | |
|---------------------------|-------------|---------------------------|
| | | |
| | 设置绑定 | |
| | | |
| 配置 | | |
| 配置 | | |
| | .vnn: 配置 | .vnn: 没置绑定 配置 配置 |

上图是选中 user2. vnnrtechtest. vnn 帐号,并进入高级配置的界面,在该界面的上方用橙色的字体标注了您当前正在配置的帐号名称。

在该界面中,可以对该帐号的登录控制(MAC地址绑定),访问控制列表(黑白名单和好友名单),防火墙以及个人信息进行设定。以下是每个功能的介绍:

帐号和 MAC 地址绑定: 该功能用于将 VNN 的登录帐号同机器的 MAC 地址绑定,只有当机器的 MAC 地址与 VNN 数据库中所绑定的 MAC 地址匹配时 VNN 才会允许这台机器登录并接入组内 网络。一旦 MAC 地址不匹配或更换了计算机,那么该帐号将无法登陆。

通过点击"设置绑定"按钮即可列出该帐号最后一次登录时所使用的 MAC 地址。

通过点击"绑定"连接即可将设定中的帐号与显示的 MAC 地址相互绑定。如果需要解除绑定,那 么可以返回该设置,点击"取消绑定"后即可解除绑定。

※注意: MAC 地址绑定某个帐号前,该帐号必须在需要绑定的计算机上登录过一次。如果这个帐号从来没有登录过,是无法进行 MAC 地址绑定的。

Chapter 3

权限管理:

访问控制设置:

本组和信任组里的成员都可以访问(缺省)



该选项意味着默认本组的所有成员都可以访问我,和我的的组建立了信任关系的成员也都可以访问我(信任组关系的建立需要 VNN 技术支持人员开通)

只允许本组成员访问,不允许信任组成员访问

| 配置用户 user2.demogroup.vnn: | × |
|--|---|
| 访问控制设置 | |
| VNN提供了基于用户帐号的访问控制,通过访问策略实现。 | |
| 请为此用户选择如下访问策略之一: ○本组和信任组里的成员都可以访问(缺省) ●只允许本组成员访问,不允许信任组成员访问 ○只允许信任组成员访问,不允许本组成员访问 | |
| 提交 | |

该选项意味着默认本组的所有成员都可以访问我,和我的的组建立了信任关系的成员也不可以访问我(信任组关系的建立需要 VNN 技术支持人员开通)



只允许信任组成员访问,不允许本组成员访问



该选项意味着默认本组的所有成员都不可以访问我,和我的的组建立了信任关系的成员可以访问我(信任组关系的建立需要 VNN 技术支持人员开通)

设置完毕后点击提交

| 配置用户 user2.demogroup.vnn: | X |
|---|---|
| 访问控制设置 | |
| VNN提供了基于用户帐号的访问控制,通过访问策略实现。 | |
| 诸为此用户选择如下访问策略之一: ○ 本组和信任组里的成员都可以访问(缺省) ○ 只允许本组成员访问,不允许信任组成员访问 ③ 只允许信任组成员访问,不允许本组成员访问 | |



配置防火墙: 该功能用于远程指定该帐号的 VNN 防火墙的访问配置策略,在某些情况下用户可能 只希望远程客户端访问本机的某一个端口。

| | 配置用户 use | er2.demogroup | vnn: | | × |
|-----------|---------------------|-------------------------------|---------------|------|-------|
| 单播防火墙 💙 🔿 | 自用 ⊙禁用 | 缺省所有包: 💿 允许 | Obdir | 自定 | 义规则 🔽 |
| 应用组 | 描述 | 对端帐号 | 对端端口 | 本地端口 | 协议 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | 击"提交"按钮收到成: | 功的返回时,修改的配 | 童才会被保存生效。 | | |
| | <u>下移</u> [漆 应用到 | 加 禁 用 創全组 从全组删除 | 除 | 修改 | 提 交 |

应用到全组按钮可以把所添加的策略应用到组内的每一帐号。

具体的配置,和本手册中的"2.7.3.1 防火墙"章节相同。



PPTP 网关模式与客户端部署

VNN 支持网关模式, 网关模式是一种在本地局域网中更加方便的 VNN 使用方式, 该功能能够让当前局域网中只在一台计算机上安装 VNN, 其他希望接入 VNN 的计算机不需要安装 VNN, 只需要配置 一个到该计算机的 VPN 连接即可。

对于企业内部不允许接入互联网的计算机可以通过 PPTP 程序拨号到 PPTP 网关服务器,以下图为例:工作场地内的两台不允许接入到互联网的计算机想要访问住宅中的 WEB 服务器,这两台计算机通过系统自带的 PPTP 程序拨号到局域网中的 VNN PPTP 网关以进入 VNN 的虚拟网络,这样就可以访问登录了 VNN 帐号的住宅内的 WEB 服务器。





在开始前,首先需要以组管理员帐号的权限创建一个网关帐号并建立子网用户,同时还需要在局域网中的一台计算机上安装 VNN并开启网关模式,具体的操作是:

双击桌面上的 "VNN-Enterprise Console",在界面载入完毕后点击右上角的"帮助",点击左侧 树目录中的"选项"左边的 + 号,然后在展开的项目中点击"高级"。(如下图)

| □ 网络信息 | VNN is copyrighted by VNN Networks, Inc. All rights reserved. 2005 - 2008. |
|--------|--|
| □ 选项 | http://www.bizvnn.cn |
| 高級 网络 | |
| □ 事件 | |
| □ 备份 | |
| □ 新功能 | |
| □ 关千 | |

然后再右边出现的高级选项中找到"网关模式"项目并点击左侧的 + 号, 然后选中"以网关模式运行"复选框。即刻会出现一个新的对话框, 提示 VNN 核心引擎正在重新启动, 该过程大概需要 2 5 秒。

| Ⅲ 远程控制管理 |
|--|
| □ 网关模式 (VNN核心引擎将重启) |
| 当需要使用VNN网关帐号时,你需要勾选下面的选项。VNN网关能让同一局域网内的其它机器无需安装VNN客户端也 能连入VNN虚拟网络。这样,非windows系统的机器也就可以使用VNN的安全虚拟局域网功能了。如何配置不同操作系统 的使用VNN请访问我们的官方网站 http://www.bizvnn.cn。 |
| ☑ 网关模式运行 |
| 団 自定义加密算法 |
| ● 核心引擎服务运行身份 |

使用管理员帐号登录后点击配置选项卡按照下图设置:

| 基本信息 配置 组信息 管理 | |
|--|--|
| 配置用户 admin.demogroup.vnn: □显示被标记为删除的组成员。 ☑ 开启网关账号注册功能 | |

| 基本信息 | 配置 组信息 管理 应用 |
|------|------------------------------------|
| | |
| | 帐号: gatewayvnntechtest.vnn |
| | 密 码: |
| | 阿 关容量: 3 |
| | 起始时间 : 2008-10-21 ▼ 和本组设置相同 |
| | 终止时间 : 2008-10-28 ▼ 和本组设置相同 |
| | 创建 返回 |

点击管理选项卡,点击"注册新网关"连接,此时就进入了创建新网关帐号的页面(如下图)。

在帐号处填写需要注册的帐号,在密码中填写为该帐号设定的密码,网关容量填写该局域网中需 要接入 VNN 网络的计算机的台数,起始时间和终止时间填写该帐号的有效日期范围或保持默认设 置。

设置完毕后,点击创建按钮即可创建该帐号。

※注意: VNN 的网关帐号的网关容量是有限扩容的,能够扩容的数量是当前注册时填写的网关容量的2倍。如果创建一个3用户容量的的网关帐号,那么在未来该网关帐号就只能扩容到6个用户的容量。如果届时需要多于6个子网用户,那么必须删除该网关帐号并重建或建立第二个网关帐号。

帐号创建成功后,可以在左侧的帐号列表中找到刚创建的帐号,同时,该帐号的右边会有一个红色的 G 标识,该标志表示该帐号是一个网关帐号。

当网关帐号创建成功后,需要登录该网关帐号并设定该网关中下属的计算机的帐号和密码信息。 该操作必须在准备运行 VNN 网关的计算机上进行。



首先,双击桌面上的"VNN-Enterprise Console",打开控制界面,在登录处输入刚创建的帐号和 密码并登陆,稍后会看到如下的界面:

| gateway.u | emogro | 髌 문: gateway.demogroup.vnn 🛽 🛙 新 |
|--------------|--------|---------------------------------------|
| 1 2.3.57.103 | | 虚拟地址: 2.3.57.102 (VNN保证分配这个IP) |
| 2 2.3.57.104 | | 编号: 4000237525 |
| 3 2.3.57.105 | | 到名: |
| | | 域名: |
| | | 組号码: 54210 |
| | | 起始时间: 2009-09-14 15:10:45 |
| | | 终止时间: 2009-09-21 15:10:45 |
| | | 熊号类型: 网关 |
| | | 最大子阿数: 6 |
| | | 当前子网数: 3 |
| | | 帐号权限: 普通用户 |
| | | 我的信任組: |
| | | 信任策略: 本组和信任组里的成员都可以访问(缺省) |
| | | 邮件: |
| | | 简介: |

您可以注意到, 原先显示组成员帐号的列表变成了 IP 地址, 在上图中的 3 个 IP 地址就是在示例 中创建的网关的客户端的 IP 地址。目前, 这些 IP 地址都没有被分配帐号和密码。

通过选中某个 IP 地址并点击配置选项卡可以为该 IP 地址分配帐号,具体的操作是: 选中左侧列表中的某个 IP 地址,点击配置选项卡,即可看到三个文本框,在帐号中填写希望为该 IP 分配的帐号,在密码中填写希望为该 IP 分配的密码,在别名中可以输入对于该 IP 地址的备注 信息(如下图)





当确认无误后,点击"加入批量递交队列按钮",那么这些信息已经被临时的记录了下来(但是还没有应用生效)。

此时,如果您需要在为其他 IP 地址设定帐号和密码,可以重复上一步骤的操作。

当您为所需要的 IP 地址分配完帐号和密码后,请注意界面的底部,会有一个批量提交队列的提示,如下图:

| 2.2.77.201 已经加入修改队列。 | 提交 | 取消 |
|----------------------|----|----|
| | | |

只有当您点击"提交"按钮后,刚才的配置才会生效。

当您点击提交后,左侧的列表的 IP 地址右边会显示出该 IP 地址所对应的帐号,您可以逐一核对 该帐号所对应的 IP 地址是否正确。

| 0 | jateway.de | mogro |
|---------|------------|---------|
| 1 | 2 2 57 102 | |
| 1 | 2.3.57.103 | web |
| 2 | 2.3.57.104 | support |
| 3 | 2.3.57.105 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 0 10 -1 | | |

Chapter

以上就完成了在 VNN 网关上的所有配置,下面将在客户端上配置无客户端登录的拨号连接。

★提示: VNN 网关计算机上最好不要有网络防火墙,否则会导致 VNN 的连接不正常。

※注意:以下教程基于 Windows XP SP2 进行,理论上 VNN 网关支持所有支持 PPTP VPN 拨号的连接。

点击"开始"菜单,选择"控制面板"(某些计算机可能是设置->控制面板),然后进入"网络和 Internet 连接",然后进入"网络连接"(某些计算机可能可以直接看到"网络连接"图标),然 后点击左侧的"创建一个新的连接"连接(某些计算机可能可以看到"创建新连接"图标)。 操作系统将会启动一个"新建连接向导"向导,点击"下一步"按钮继续。

| 新建连接向导 | |
|----------|---------------------|
| A | 欢迎使用新建连接向导 |
| | 此向导将帮助您: |
| | • 连接到 Internet. |
| W. O. O. | • 连接到专用网络,例如您的办公网络。 |
| | • 设置一个家庭或小型办公网络。 |
| | 要继续,请单击"下一步"。 |
| | <上一步(B) 下一步(B) 》 取消 |

Chapter

在第二步中,向导会询问您的网络连接类型,选择"连接到我的工作场所的网络",并点击下一步 按钮。



| Chapter | |
|---------|--|
| | |
| | |

在第三步中,向导会询问您以何种类型进行连接,选择"虚拟专用网络连接",并点击下一步按钮。

| 新建连接向导 |
|--|
| 阿络连接 您想要在工作点如何与网络连接? |
| 创建下列连接: ◇ 抜号连接(2) 用调制解调器和普通电话线连接,或通过综合业务数字网(ISDN)电话线连接。 ③ <u>虚拟专用网络连接(V)</u> 使用虚拟专用网络(VPN)通过 Internet 连接到网络。 |
| |
| < 上一步 (B) 下一步 (B) > 取消 |

在第四步中,向导会询问您的公司名称,在该文本框中您可以输入任何内容。输入完毕后请点击 下一步按钮。



在第五步中,向导会询问您 VPN 服务器的名称或地址是什么,请输入您本地网络中的 VNN 的网关 服务器的物理 IP 地址。也就是之前本教程所提到的,启动了网关模式,登陆网关帐号并且为 IP 地址分配了帐号的计算机的物理 IP 地址。当填写完毕后,请点击下一步按钮继续。

| 新建连接向导 |
|---|
| VPW 服务器的名称或地址是什么? |
| 输入您正连接的计算机的主机名或 IP 地址。 主机名或 IP 地址(例如,microsoft.com 或 157.54.0.1)(出): |
| 192. 168. 100. 110 |
| |
| |
| |
| |
| |
| < 上一步 (B) 下一步 (B) > 取消 |

在第六步,向导提示创建成功,请点击完成按钮完成该向导。

然后,在网络连接对话框中会多出一个您刚才创建的连接,我们还需要调整一下该连接以免造成 您的物理网络访问异常。

★提示: 创建成功后操作系统可能会自动打开该连接并提示您输入帐号密码,请先点击取消或关闭按钮继续配置。

| Test 属性 |
|--|
| 常规 选项 安全 网络 高级 |
| VPN 类型 (E): |
| 自动 |
| 设置 (S) |
| 此连接使用下列项目 (2): |
| 🔽 🐨 Network Monitor Driver |
| ▼ 〒 NWLink IPX/SPX/NetBIOS Compatible Transp ▼ 〒 Internet 协议 (TCP/TP) |
| ■ ■ Microsoft 网络的文件和打印机共享 |
| 🗹 📮 Kaspersky Anti-Virus NDIS Filter 🛛 💌 |
| 安装 (M) 卸载 (U) 属性 (R) |
| ~描述 |
| Netmon 数据包捕获驱动程序允许 Netmon 用户界面获取来自本地网络的数据包。 |
| |
| 确定 取消 |

右击刚才创建的连接,选择属性。在出现的属性对话框中点击"网络"选项卡,然后找到并选中"Internet 协议(TCP/IP)",并点击属性按钮。

然后,在新出现的窗口中点击"高级"按钮,即可在常规选项卡中看到一个名为"在远程网络上 使用默认网关"的复选框,取消该复选框,并点击确定按钮直。至此就完成了该连接的配置。

| 高级 ICP/IP 设置 | ? 🛛 |
|--|-----|
| 常规 DNS WINS | |
| 此复选框只应用于您同时连接到局域网和拨号网络上。如果选 中,不能发送到局域网上的数据将被转发到拨号网络上。 | |
| □ 在远程网络上使用默认网关 (0) | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 确定 取: | 消 |

下面,请双击该连接,在连接中要求输入帐号和密码的地方按照以下格式填写: 帐号格式为: 在网关上创建的帐号.网关帐号

举例说明:比如您的网关帐号是 gateway.vnntechtest.vnn,您在网关帐号上创建的客户端的帐号是 web, 那么在此处需要输入 web.gateway.vnntechtest.vnn。

| 连接 Test | ? 🔀 |
|--|--|
| | |
| 用户名 (1): | web. gateway. vnntechtest. vnn |
| 密码(P): | **** |
| ☑ 为下面用 ◎ 只是我 ○ 任何使 | □保存用户名和密码(<u>s)</u> : ④ 用此计算机的人(<u>a</u>) |
| 连接 (C) | 取消 属性 (2) 帮助 (2) |

密码为您在网关上为改帐号分配的密码,类似于下图:

当您点击连接按钮,如果一切配置正确,您应该会立即在任务栏右下角的图标区看到"现在已连 接"的提示。



NAT 网关模式安装与配置

VNN 的 NAT 网关模式是用于远程访问某些局域网里面的服务器,并且该服务器不能安装 VNN 的客户端软件。通过使用 VNN 的 NAT 网关模式,可以映射 VNN 的 IP 到该服务器的内网 IP,从而实现远程安全访问。



VNN 支持 NAT 网关功能,能够给本地网络中无法安装 VNN 的网络设备或非 Windows 操作系统 主机如 Unix,Linux,Mac,Sybian 等系统,网络打印机,网络摄像头等提供通过 VNN 远程访问的功能。

在使用该功能前,您必须准备一个网关帐号,而网关帐号的子网容量则决定您需要映射的设备数 量。比如您只有一个网络打印机需要远程访问,那么您的网关帐号就只需要一个子网帐号。

关于网关帐号的创建方法,请参阅第四章节的《PPTP网关模式的使用与客户端的部署》。

在开始使用网关 NAT 转发功功能前,您需要先对您充当 NAT 网关功能的计算机进行适当的安装和 配置。您需要先将您的 VNN 客户端设置成网关模式,并登陆一个网关帐号。

当帐号登录成功后,点击"配置"选项卡,然后在页面底部找到"NAT 配置",并点击对应右侧的 "配置"按钮。如下图:



如果您没有安装过网关 NAT 的驱动程序,需要先点击"启动 NAT 的驱动配置"连接,在出现的对话框中点击"安装"按钮,并稍等片刻。

※注意: 在安装的过程中,您的 Windows 可能会提示即将安装的驱动程序未通过 Windows 徽标认证,请务必点击"仍然继续"按钮。否则可能会导致安装失败。

Chapter





当驱动程序安装完毕后,点击退出按钮即可。

※注意: 在安装完驱动后, 界面可能会返回登录状态, 您需要登录帐号才可以返回到之前的配置 界面。



再次进入登录界面后,您将会看到类似以下的界面,它被称为网关 NAT 转发列表:

| | NAT 🖥 | 置 | | × |
|-----------------------|--------------------------------------|--------------------------|-----------|-----------|
| | 安装情况 🔮 | 运行情况 😂 | | |
| 点击下面的链接启动NAT安装和卸载程序。多 | NAT安装 R装和卸载过程中, <mark>置</mark> | 和卸载: 网络将中断, VNN界 • | 限面也将重新退出。 | 仅有本地访问才能配 |
| | VNN地址 | 映射Ip | | |
| | | | | |
| 只有点击"提交"挑 | 安钮收到成功的返回 | 时,修改的配置才会 | 彼保存生效。 | |
| 刷新 添加 | 修改 删 | 除清除 | 提交 | 取消 |

通过点击"刷新"按钮,可以同步本地缓存与界面中的内容,点击"添加"按钮可以添加一条新的网关 NAT 转发策略。选中一条策略并点击"修改"按钮可以修改一条已经添加的策略,"删除" 按钮则是删除已经选中的一条策略,点击"清除"按钮则会清除掉列表中的所有内容。当设置完 毕后,需要点击"提交"按钮才能够生效,点击"取消"则会放弃当前的修改。

现在,如果需要添加一条到 IP 为 192.168.1.80 的网络打印机的网关 NAT 转发,首先点击"添加"按钮,选择一个 VNN 的 IP 地址,然后在下方的 IP 地址中填写网络打印机的物理 IP 地址,并点击确定按钮即可。

| 添加 | × | | | |
|---------|-----------------|--|--|--|
| 虚拟地址: | 2.2.77.201 | | | |
| 映射Ip | 192.168.100.100 | | | |
| · 取 消 · | | | | |

当确定后,您将会返回之前的网关 NAT 转发列表界面,并且看到您刚才添加的策略信息:

| | | 虚拟地址 | 映射Ip | | |
|-------------|------|------------|-----------------|------|----------|
| | 1 | 2.2.77.201 | 192.168.100.100 | | |
| 由田俊宝西法地夕夕竺吻 | 可垂有団 | した 頑肉 も | | 山山士口 | 司准由去归的焠吸 |

如果您需要添加多条策略,可重复以上步骤,如果输入的映射 IP 地址有误,可选中有误的策略, 并点击"修改"按钮即可进行修正。

当您添加完您所需的转发清单后,通过点击提交就可以使转发列表立即生效了。

您可以在其他远端的 VNN 客户端登录一个同组的其他普通帐号,然后访问该该网络打印机 (192.168.1.100) 对应的 VNN 地址 2.2.77.201,即可通过网关 NAT 转发访问到该设备。

Chapter

VNN 与个人主机防火墙

| | 配置Windows XP网络防火墙以允许通过VNN访问文件共享 | .60 |
|----|---------------------------------------|-----|
| 二. | 针对VNN4 配置瑞星防火墙 | .64 |
| 三. | 针对VNN4 配置卡巴斯基(KAV)7.0 互联网安全套装 | .70 |
| 四. | 设置卡巴斯基全功能安全软件 2009 允许使用VNNIP进行远程桌面的操作 | .74 |
| 五. | 针对VNN配置金山网镖 | .79 |
| 六. | 针对VNN4 配置趋势科技网络安全专家 2009 | .83 |
| 七. | 针对VNN配置熊猫全面防御 2009 | .90 |

| Chapter | | | | |
|---------|--|--|--|--|
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

一. 配置Windows XP网防火墙允许通过VNN访问文件共享

点击开始菜单,进入控制面板,点击"Windows 防火墙"即可看到以下界面:

| Indows 防火墙 |
|--|
| 常规例外高级 |
| Vindows 防火墙正在帮助保护您的电脑 |
| Windows 防火墙通过阻止未授权用户通过 Internet 或网络访问您的计算 机来帮助保护计算机。 |
| ● 启用(推荐)(0) 此设置阻止所有外部源连接到计算机,除了在"例外"选项卡上选择的例外。 |
| □ 不允许例外 (1) |
| 在不太安全的地方(如机场)连接到公共网络时诸选择此项。 Windows 防火墙阻止程序时不会通知您。在 "例外" 选项卡 上的选择将被忽略。 |
| 1 ● 关闭(不推荐)(2) |
| 避免使用此设置。关闭 Windows 防火墙可能使计算机更容易受病毒和入侵者的攻击。 |
| 了解 Windows 防火墙的其他信息 |
| |

| Chapter | | | | |
|---------|--|--|--|--|
| 6 | | | | |
| | | | | |

点击例外选项卡,并选中"文件和打印机共享",然后点击"编辑"按钮。

| Indows 防火着 |
|---|
| 常规 例外 高级 |
| Windows 防火墙正在阻止除下列选定程序和服务之外的传入网络连接。添加例外将使部分程序更好地工作,但可能增加安全风险。 |
| 程序和服务 (P): |
| 名称 |
| □ WrnP 框架 |
| ▼Windows XP 网络诊断 |
| ☑ 又件和打印机共享 □ 元程协助 |
| ☑□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ |
| |
| 添加程序 (B) 添加端口 (D) 编辑 (E) 删除 (D) |
| ✔ Windows 防火墙阻止程序时通知我创 |
| 允许例外存在什么风险? |
| 确定 取消 |



在出现的编辑服务对话框中,选中"TCP139",并点击"更改范围"按钮。

| 🖗 Windows 防火墙 🛛 🔀 | | | | | |
|--------------------|------------------------|-------------------------|---|--|--|
| 常規 | 则 例外 高级 | | | | |
| W t | 编辑服务 | 🔀 ⁸ • 🕅 | ₹ | | |
| | 您可以单独配置与此 您的复选框。 | 服务相关的端口。要打开端口,请选择相 | | | |
| Æ | | | | | |
| | 名称 | 范围 | _ | | |
| | TCP 139 | 子网 | | | |
| | ♥ 10F 445 ♥ VDP 137 | 子网 | | | |
| | | 子网 | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | 更改范围(C) | 确定 取消 | | | |
| | | | | | |
| a N | 添加程序(<u>B</u>)] 添加 | 端口 (0)] (编辑 (2)) 册除 (0) | | | |
| |]Windows 防火墙阻止 | 程序时通知我 (M) | | | |
| | | | | | |
| <u>允许例外存在什么风险?</u> | | | | | |
| | | 确定 取消 | | | |



在出现的更改范围对话框中输入您的局域网 IP 地址范围和 VNN 的 IP 地址范围。

注意:如果您不希望局域网中访问到您的共享,那么请直接填写 VNN 的网络 IP 范围即可。 VNN 的 IP 地址范围是 2.0.0.0/255.0.0.0。

| 更改范围 | | | | |
|--|--|--|--|--|
| 要指定一组计算机并且解除阻止这些计算机上的该端口或程序,请单击下面的 选项。 | | | | |
| 要指定自定义列表,请输入以逗号分隔的 IP 地址,子网或同时包括IP 地 址、子网的列表。 | | | | |
| ◯任何计算机(包括 Internet 上的计算机)(Å) | | | | |
| ○ 仅我的网络(子网)(M) | | | | |
| ● 自定义列表 (C): | | | | |
| 192. 168. 0. 0/255. 255. 255. 0, 2. 0. 0. 0/255. 0. 0. 0 | | | | |
| 示例: 192.168.114.201,192.168.114.201/255.255.255.0 | | | | |
| 确定 取消 | | | | |



二. 针对VNN4 配置瑞星防火墙

第一步: 右击任务栏右下角的瑞星防火墙图标, 选择"详细设置"出现如下界面:

| 日本 送び項 日本 日本 | 🥞 瑞星个人防火墙设置 | | | × |
|--|--|-------------------|------------|------|
| 增加 编辑 删除 导入 导出 | □●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●● | | 北目右完全的诉问规则 | 电脑地址 |
| | () | 住日名単平的电脑为本。 増加 | | |

Chapter

第二步: 在列表的左侧选择规则设置下的白名单选项,然后点击右侧的"增加"按钮。3 在新出现的增加白名单对话框中,从地址类型选择:"地址范围",然手输入(如下图):

起始地址: 2.0.0.0 结束地址: 2.255.255.255

| 🗒 增加白名单 | | \sim |
|---------|---------------|--------|
| 输入名称: | VNN | |
| 地址类型: | 地址范围 | |
| 起始地址: | 2.0.0 | . 0 |
| 结束地址: | 2 . 255 . 255 | . 255 |
| | 确定 | 2消 |

点击确定按钮,即可看到刚才添加的策略已经出现在列表中了。再次点击确定按钮关闭设置对话框。



第三步:双击任务栏右下角的瑞星防火墙图标,出现如下界面:

| 🥃 瑞星' | 广人防火 | []]:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1:1: | | | 操作 | × |
|----------------|-------------|--|------------|------------------------------|-----------|-----------------|
| 工作状态 | 系统信息 | 网络安全 | 访问控制 | 安全资讯 | | |
| | | 防火地 | 啬状态 | | | \sim |
| 当前帐户: | 管理员帐户 | 工作 模式 : | 常规模式 | 安全级别 |]:直 | |
| | | 受攻部 | 击信息 | | | 停止保护 |
| 系统启动以列 | R,还没有发现 | 则对系统的攻击。 | | 更多信息 | 追踪位置 | |
| 最近操作: 活动程序: | 程序c:\window | s\svchost.exel) | 5问网络被瑞士 | 星阻止。 二 (1) 《《二二二 |) 🗆 🛓 😂 🌜 | 断开网络 |
| 64K/s | | | | | - 接收 | |
| 64K/s | A | | | | - 发送 | 软件升级 |
| 64K/s | A | | | | - 接收和发送 | Z |
| | | | | | 产品授权 | 显示日志 |
| RIVING 瑞春 | | | | | 最近升级时间:2 | 008-12-15 13:47 |



第四步:点击工具条上的"访问控制"标签,出现如下界面:

| 💼 1110/ | でん 喧山 地 | | | - | |
|-----------|------------------------------|-------|---------------------------------|---------------|---------|
| | | | 操作 | 设置 | 帮助 |
| 工作状态 | 系统信息 网络安全 访问 | 控制 | 安全资讯 | | |
| | 程序名称 | 状态 | 程序路径 | | |
| | 🗹 🥠 RavCopy Module | 允许 | c:\program files\rising\rav\c | | |
| | 🗹 🍈 Smartup Application | 允许 | c:\program files\rising\rav\s | | |
| | 🗹 🗾 Rising RsShell | 允许 | c:\program files\rising\rav\r | | |
| | 🗹 📃 rsnetsvr | 允许 | c:\program files\rising\rav\r | | |
| 程序规则 | 🗹 퉳 ravmond | 允许 | c:\program files\rising\rav\r | | |
| | 🗹 🍈 Smartup Application | 允许 | c:\program files\rising\rfw\s | | |
| | 🗹 🛄 rsnetsvr | 允许 | c:\program files\rising\rfw\r | | |
| ~ | 🗹 📑 Rising RsShell | 允许 | c:\program files\rising\rfw\r | | |
| | 🗹 劒 rfwsrvex Application | 允许 | c:\program files\rising\rfw\r | | |
| | 📝 🍖 RegGuide Application | 允许 | c:\program files\rising\rav\r | | |
| | 🗹 📩 VNN Core Engine Service | 允许 | e:\engine\vnn4csrv.exe | | |
| 模块规则 | 🗹 📃 Generic Host Process fo. | 允许 | c:\windows\system32\svchost.exe | | |
| | 📝 🔄 Microsoft Feeds Synchro. | 允许 | c:\windows\system32\msfeedssy | | |
| | 🗹 ዿ Kingsoft PowerWord 2007 | 拒绝 | d:\program files\kingsoft\pow | | |
| | 🗹 😥 Internet Explorer | 允许 | c:\program files\internet exp | | |
| | 🗹 🔕 Skype | 允许 | d:\program files\skype\phone\ | | |
| -ne | 🔽 📃 SQL Server Service Manag | er 允许 | c:\program files\microsoft sq | | |
| 选项 | 🕑 🚺 PPS网络电视 | 允许 | d:\program files\ppstream\pps | | |
| | 增加修改 | | 明除 导入 日本 | 导出 | |
| RISING 新潟 | | | 最近升级时间:200 | 3-12-1 | 5 13:47 |



第五步:在出现的访问控制列表中点击"增加"按钮,会要求您选择应用程序,请在路径里输入: C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VNN Core Engine Service\VNN4CSRV.exe 并点击确定按钮,出现如下界面:

| 😨 应用程序记 | 5问规则设置 |
|---------|-------------------------|
| | VNN Core Engine Service |
| 程序路径: | E:\engine\VNN4CSRV.exe |
| 公司名称: | VNN Networks, Inc. |
| 文件版本: | 4. 3. 0. 1 |
| 常规模式: | 放行 |
| | 高級 确定 取消 |

第六步:将"常规模式"选择"放行"后,点击"高级"按钮,会出现以下的对话框:

| 😇 应用程序访问规则高级设置 | | | | |
|-------------------------------------|----------|----|--|--|
| 其他工作模式下的访问策略 | | | | |
| 锁定模式: | 放行 | • | | |
| 屏保模式: | 放行 | • | | |
| 交易模式: | 放行 | • | | |
| 未登录模式: | 放行 | • | | |
| 静默模式: | 放行 | • | | |
| ☑ 允许 Listen (程序作为服务运行) □ 启用防篡改保护 | | | | |
| | 自定义规则 确定 | 取消 | | |

确保都是放行以后,点击"确定"按钮,即可完成设置。
Chapter

三. 针对VNN4 配置卡巴斯基(KAV)7.0 互联网安全套装

(**此处以 KAV 互联网安全套装 7.0 为例,注意普通的 KAV 防病毒版本无此问题)

如果将 VNN 安装在有 KAV 互联网安全套装的机器上会出现此 PC 的应用不能被远程 VNNPC 正常访问的问题。

分析原因如下:由于 VNN 各端互联使用了 2.0.0.0 网段进行通讯,这个网段是国际互联网组织 (ICSA)的保留地址不分配给公网用户,但是某些防火墙软件安全性高不允许 2 网段主机与本地 主机通讯。为了避免这一现象,请按如下步骤进行操作即可解决问题。

| 第一步: 打开本地 KAV 管理界面,点击防火墙,在右侧点击过滤规则(如下图角 | 沂示) |
|--|-----|
|--|-----|

| Kaspersky Internet Security | | 安全警告 您有2个安全威胁 |
|---|-------------------------------|------------------|
| | ■ 防火墙 | |
| 文件反病毒 邮件反病毒 Web 反病毒 主动防御 | 防火墙将监控所有的网络连 计算机在网络中不可见。 | 接并检测网络攻击,可以让您的 |
| ● 防火墙 ○ 防火増 ○ 防火増 | → 配置 | |
| 反垃圾邮件 | 防火墙 | 运行中 |
| 家长控制 | 入侵检测系统: | |
| A.1.11 | 阻止弹出窗口: | ~ |
| ↓ 13m ↓ 13m | 阻止广告条: 停止 暂停 过滤规则 | ~ |

| 作 作 程序规则 包过滤规则 区域 | 英 附加 | | |
|--|--------------|-------------|---------|
| el 区域 | 状态 | 隐身模式 | 添加(A) |
| ^A 🔝 10.99.99.0/255.255.255. | 0 本地网络 | | (在4月/月) |
| 2.1.249.213/255.255.2 € | . 信任的 | | \$刑和(⊑) |
| ₩ 旦联网 | <u> </u> 虹肤阿 | | 册除(L) |
| | | | |
| | | | 查找(E) |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| • | | • | |
| 规则描述(点击下划线参数进 | 行编辑): | | |
| 网络IP地址: 10.99.99.0 | 子阿権码: 255 | 255, 255, 0 | |
| 状态: <u>本地网络</u> | etBIOS) | | |
| 允许错误报告(ICM2P) | | | |
| 为程序和包过滤应用规则 | | | |
| 1 | | | |

第二步: 在区域选项卡理点击"添加"按钮,增加 VNN 的地址范围,如下页图所示

第三步: 在区域设置理添加 VNN 的网段 2.0.0.0--255.0.0.0,点击选择"信任的",最后点击"确 定"按钮后即可解决问题。





设置结果如下图第一行所示:

| 🔀 设置:防火墙 | | | <u> </u> |
|---|------------------------|----------------|----------------|
| 程序规则 包过滤规则 区域 | 附加 | | |
| 区域 ② 2.0.0.0/255.0.0.0 | 状态 信任的 | <u>隐身模式</u> | 添加(<u>A</u>) |
| 通 10.99.99.0/255.255.255. ② 2.1.249.213/255.255.2 ○ 五常长网 | 0 本地网络 . 信任的 五联网 | | 编辑(E) 删除(L) |
| | Ξ.W.M | | 查找(E) |
| | | | |
| | | | |
| ↓ ↓ | 行编辑): | | |
| 网络IP地址: 2.0.0.0 子 状态: <u>信任的</u> 允许任何连接 | 阿権码 : 255.0.0.0 | D | |
| | | | |
| | [| 确定(<u>0</u>) | |

| Chapter |
|---------|
| |
| |
| |

四.设置卡巴斯基KIS2009 使用VNNIP进行远程桌面的操作

版本:卡巴斯基全功能安全软件 2009

当卡巴斯基 2009 执行默认安装后,会自动开启防火墙并阻止使用登陆 VNN4 获得的 IP 地址来进行远程桌面,为了使用 VNN4 的 IP 地址来进行远程桌面的操作,需要做如下设置:

打开卡巴斯基 2009 程序的主界面,如下图

| K 卡巴斯基全功能安全软件 2009 | | _ = 🛛 |
|---|---|---|
| Kaspersky Internet Security 2009 | 您的计算机已被保护 | |
| (保护 反恶意程序 系统安全 五世中全 | 保护 保护计算机数据,防御恶意和 | 呈序、互联网欺骗和非法访问。 |
| 在线安全 内容过滤 | 反恶意程序 ✓ 文件和内存 ✓ 邮件和即时通讯 | 在< 在 |
| ・ ・ ・ ・ | 网页流量 系统安全 应用程序过滤 防火墙 主动防御 | 反拨号 内容过滤 反垃圾邮件 反广告 家长控制 |
| ● 更新 | 数据库状态: 检测到的威胁: 已隔离的对象: | |
| 演 许可 | 已连接的网络: 已受控的应用程序: | 2 3 286 |
| 帮助 支持链接 | | 检测到的威胁 报告 |



点击设置按钮,出现下图

| K 设置 | | |
|---|--|---------------|
| Kaspersky Internet Security 2009 | 配置常规保护设置 | |
| 保护 反恶意程序 系统安全 不在线安全 不在线安全 一方率 打描 完全扫描 快速 一方 一方 月描 一方全扫描 一般取 一般助和排除 一般的 一报告 一段馈 外观 | ✓ 启用保护(E) ✓ 计算机启动时运行卡巴斯基全功能 – 交互式保护 ✓ 选择自动操作(A) ✓ 不删除可疑对象(S) – 密码保护 □ 启用密码保护(P) – 管理设置本程序 加載 保存 | 安全软件(L) 设置 |
| <u>恢复(R)</u> | | |
| 帮助 | 确定关 | Ю(С) 应用 |

点击系统安全选项,内容如下图

| K 设置 | | |
|---|---|--------------------------------|
| Kaspersky Internet Security 2009 | 配置应用程序活动监控 | |
| 保护 反恶意程序 反恐意全全 在线安全 内容过滤 扫描 完全扫描 快速扫描 更新 选项 → 威胁和排除 一 通知 出告 反馈 外观 | ● 启用系统安全(5) ● 应用程序过滤 ● 启用应用程序过滤(A) 应用程序访问权限: - 访问计算机资源: - 访问设备: - 访问运行环境: - 防火墙 ● 启用防火墙(E) - 主动防御 ● 2 启用主动防御(P) | 设置 默认规则 默认规则 設置 设置 |
| <u>恢复(R)</u> | | |
| 帮助 | 确定 | 关闭(<u>c</u>) 应用 |



VNN4 的相关应用程序会自动被应用程序过滤放入低限制组中,不会被过滤掉,所以不需要额外的 设置。无法通过 VNN 的 IP 远程桌面的问题是因为在卡巴斯基 2009 防火墙的规则设置中没有在公 有网络中允许远程桌面点击防火墙右侧的设置按钮,如下图所示:

| 规则设置 | | | | - 0 |
|---|--|----|----|----------|
| ^{Caspersky} nternet Security 2009 | | | - | |
| 应用程序资源。网络数据包网络 | | | | |
| 显示下列状态网络规则: 公用网络 | ~ | | | |
| □ 显示应用程序默认规则 | | | | |
| 网络服务 田 | 操作 | 地址 | | ^ |
| 🖃 🛅 包規則 | | | | |
| DNS over TCP | | | | |
| DNS over UDP | | | | |
| Sending E-Mails | | | | 1 |
| 🗹 Remote Desktop | Image: A second s | | | |
| Local Services (TCP) | × | | | |
| Local Services (UDP) | × | | | |
| 🗹 Any incoming TCP stream | | | | 1 |
| Any incoming UDP stream | | | | |
| → 添加 / 编辑 × 删除 ↑ 上移 → 下移 | | | | |
| | | | 附加 | L |
| 君助 | | | 确定 | 取消 |



选择"显示下列状态网络规则中"下拉菜单的公用网络

点击包规则下的 Remote Desktop 选项,选择编辑,按下图所示配置

| 【 网络规则 | |
|---|----------|
| - 操作 | |
| ◎ 允许 | |
| ○阻止 | |
| ○ 根据应用程序规则处理 | |
| □ 记录亊件 | |
| 一网络服务 | |
| ICMP Destination Unreachable (in) | ~ |
| ICMP Echo Request (in) | |
| ICMP Time Exceeded (in) | |
| Any network activity | |
| ActiveSync Remote Deckton | |
| | |
| + 添加 ╱ 编辑… × 曲弦 | ~ |
| +46+66 | |
| | |
| | 1991 |
| ○子网地址状态: 1言任网络 | <u> </u> |
| ○ 来目组地址: | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| + 添加 ≠ 编辑… × 冊除 | |
| A COURT AND DESCRIPTION AND DESCRIPTION | |
| 帮助 | 确定取消 |
| | |

点击确定后,就可以使用登陆 VNN 获得的 IP 地址进行远程桌面的操作了。



五.针对VNN配置金山网镖

首先打开金山网镖的配置界面,点击"应用规则"选项卡:

| 445-2008 | Ser Mai | and the second |
|--|--|---|
| ddba2000 | ☑ 金山网標 2008 | |
| ¥. | 操作 @) 工具 (I) 窗口 (Y) 帮助 (H) | See Control of |
| 全山清理专家 | 安全状态 监控状态 应用规则 | 网络状态 金山网镖 |
| 5 | 应用程序规则列表 | ● 添加 ● 删除 回 清空 |
| 金山毒霸 | 程序名称 | 局域网 互联网 邮件 |
| | Kingsoft Anti¥irus K₩atch Service | ✓ 允许 ✓ 允许 ✓ 允许 |
| | 🖻 Setup/Uninstall | ? 询问 ? 询问 ? 询问 |
| | VNN Core Engine Service 版本: 4.3.0.1 时间: 2008/11/21 06:37:52 大小: 40088(字节) 路径: C:\Program Files\Common Files\VnnShared\VNN C | ✓ 允许 ✓ 允许 ✓ 允许 |
| VNN4EntSe VNN4EntSe VNN-Enter Console | VNN Core Engine Monitor | ✓ 允连 ✓ 允连 |
| | | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
| 🛃 开始 | ▲ 金山网镖 2008 | 🖮 🛛 🗘 🖌 🔂 😒 10:26 |

点击在列表中找到 VNN Core Engine Service 和 VNN Core Engine Monitor, 然后将对应的右侧 选项设置为"允许"(如上图)。



然后,转到"监控状态"选项卡 (如下图):

| 🖸 金山阿镖 2008 | | | | |
|-----------------------------|-------------|--|------|-------------|
| 操作(2) 工具(12) 1 | 窗口(W) 帮助(H) | | | |
| 安全状态 | 监控状态 | 应用規則 网络状态 | C = | 2008 |
| 互联网监控 | | | | |
| 该区域安全级别: 『中』安全级别 | | - 对应用程序访问网络进行控制 - 对常见的木马和黑客攻击进行拦截 - 提供日常适用的网络访问, 如 浏览网页,收发邮件等 | | |
| | | | 默认级别 | <u>详细设置</u> |
| 局候网数校 | | | | |
| A04AP3IILIL | | | | |
| (这区域安全级别: 译中』安全级别 | | - 对应用程序访问网络进行控制 - 对常见的木马和黑客攻击进行拦截 - 提供日常适用的网络访问, 如 浏览网页,收发邮件等 | | |
| | | | 默认级别 | <u>详细设置</u> |
| | | | | |

点击"互联网监控"右侧的"详细设置"连接。

在新出现的自定义IP规则编辑器中点击"添加"按钮,然后在出现的添加IP数据包过滤规则对话框中按照以下图片所述进行配置:

| 2-3 | P 10 | |
|-----|------------------|---------------------------------|
| dul | 🖾 自定义 IP 規則编辑 | IP 漆加 IP 数据包过滤规则 |
| | M 🛛 🗐 | 规则名称 (g): VNN |
| | 添加 修改 删 | |
| | 规则名称 | |
| 金し | ☑ 允许别人使用 Ping 命. | |
| | ☑ 允许自己用 Ping 命令. | |
| | ☑ 允许本机接收"超时"的 | マオ方的 TP Huth: U Huthte 2000 |
| | ☑ 允许本机接收"无法到达 | AND A ABAL . ALL . LISTON |
| - | □ 防止 ICMP 类型攻击 | 指定 IP 地址范围 🔽 到地址: 2.255.255.255 |
| | □ 的止 IGMF 尖型攻击 | |
| | ▶ 允许别人探测本机的机 | 数据传输方向 (1): 接收或发送 👽 |
| | ✓ 允许别人访问本机的共. | SAUD REMOVING UP . DRIVING . |
| - | ☑ 允许别人访问本机共享] | 教授(4)20 米利(4) · TP 数据句(通田) 👽 |
| | ☑ 允许自己探测他人的机. | |
| | ☑ 允许自己访问他人的共. | |
| | ☑ 允许自己访问他人共享到 | |
| | ✓ 允许别人与本机的缺省 | |
| VNI | ✓ 北计别人与本机的 Web | |
| | ▶ 允许别人与本初的缺省 | |
| | ▼ 允许别人与本机的缺省 | <无详细的 IP 协议过滤设置 > |
| | ☑ 允许别人与本机的缺省 | |
| VM | ☑ 允许访问外部 HTTP 资. | 满足上述条件时动作: |
| | ✓ 允许访问外部 HTTP 资. | |
| ap. | 17.叶别人发送给本机的类型. | |
| | | |
| | | 确认 (0) 取消 (C) |
| | | |
| | | |
| - | プケィア 🖸 金山岡 | |



配置完成后点击确定按钮,并点击保存即可完成配置。

| 🐼 自定义 IP 規則编辑器[| 已修改] | | | | | |
|-------------------|------------------------|--------------|-----------|-------------|------------------|----------|
| ┣ <mark>┣┣</mark> | 企 | 下移动 保: | 】 | 春文 春日 日本 | 1 | |
| 规则名称 | 动 协 | 方向 对方 | IP 地址 | 本机数据端口 | 对方数据端口 | <u>^</u> |
| VNN VNN | 允许 IP | 收/发 2.0.0 | .0 - 2.25 | | | |
| ☑ 允许别人使用 Ping 命 | 允许 ICMP | 接收 任何地 | 地 | | | |
| ☑ 允许自己用 Ping 命令 | 允许 ICMP | 接收 任何地 | 地 | | | |
| 🔽 允许本机接收"超时"的 | 允许 ICMP | 接收 任何地 | 虹山 | | | |
| ☑ 允许本机接收"无法到达 | 允许 ICMP | 接收 任何地 | 地 | | | |
| 📃 防止 ICMP 类型攻击 | t [¥] #: TCHP | 按收 在面积 | h til- | | | = |
| 📃 防止 IGMP 类型攻击 | 提示 | | | | < | |
| ☑ 允许域名 DNS 解析(UD | | | | | | |
| ☑ 允许别人探测本机的机 | (i) e | 经修改了自定 | 2 IP 规则 诓 | 出前是否需要保存 | ?何端口 | |
| ☑ 允许别人访问本机的共 | → - | | | | 何端口 | |
| 🔽 允许别人访问本机共享资源 | | | — | The Sale | 何端口 | _ |
| ☑ 允许自己探测他人的机 | L | 是(<u>()</u> | 音(11) | 取消 | 4 - 139 | |
| ☑ 允许自己访问他人的共 | 7801 101 | | 1990. | | . 4 - 139 | |
| ☑ 允许自己访问他人共享资源 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 任何端口 | 445 | |
| ☑ 允许别人与本机的缺省 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 80 - 83 | 任何端口 | |
| ☑ 允许别人与本机的 Web | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 8080 | 任何端口 | |
| ☑ 允许别人与本机的缺省 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 443 | 任何端口 | |
| ☑ 允许别人与本机的缺省 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 110 | 任何端口 | |
| ☑ 允许别人与本机的缺省 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 25 | 任何端口 | |
| ☑ 允许别人与本机的缺省 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 地 | 20 - 21 | 任何端口 | |
| ☑ 允许访问外部 HTTP 资 | 允许 TCP | 收/发 任何地 | 址 | 任何端口 | 80 - 83 | × |
| VIN | | | | | | |

注意:请确保新添加的策略位于规则列表的最上层。如果没有位于最上层,请选中 VNN 的策略,并点击向上移动按钮移至最顶端。

| Cł | napter | |
|----|--------|--|
| | A | |
| | 9 | |

六. 针对VNN4 配置趋势科技网络安全专家 2009

首先,双击任务栏右下角的趋势科技网络安全专家2009图标,在出现的控制台界面中点击"个人防火墙控制",并点击"设置"链接,如下图:

| 2 新助与支持 |
|--|
| ◇ 个人防火墙 @) ◇ 小子启 激活后,您的个人防火墙将过滤计算机传送和接收的信息。此功能可防止入侵者 动持您的计算机或窃取个人信息。 当前防火墙配置文件:直接网络连接 防护级别: 中 ◇ 设置 ◇ 设置 ◇ 阿络连接状态 @) |
| |
| |

Chapter

在新出现的个人防火墙配置文件高级设置对话框中点击"程序控制", 找到 VNN Core Engine Service,选中并点击"编辑"按钮。

| | 个人防火 网络 限制哪些 表上的和 | L 请取册文件高级设置 · <mark>程序控制</mark> 网络协议控制 代 些程序可以与 Internet 交换信息有助 程序尝试与 Internet 通信时,个人防 | ₩ 理 于保护计算机不受间谍软件的损害。您可以确定当下面列 火墙应阻止、允许还是采取其他某种处理措施。 | _ X 与支持 |
|--------------------|----------------------------|--|--|-------------------|
| Û | 添加(状态 | A) 编辑(E) 移除(R) 软件 | 处理措施 | |
| ٨ | | VNN Core Engine Service | 定制 分许 | |
| (| | Windows 资源管理器 Windows Mail | 元许 | |
| \varnothing | | 趋势科技代理模块 HTTP: 流和 UPoP | 允许 定制 | 连接 |
| | | | | |
| | | | | |
| | • | | 4 | |
| | ? 帮 | 助(土) | 确定(<u>O</u>) 取消(<u>C</u>) | |



在新出现的"添加或编辑个人防火墙程序控制规则"中,将其按照下图的选择进行配置:

| $\overline{\vee}$ | / · · · · · · | | | |
|-------------------|------------------------------------|------------|---|----------|
| | 01 | 添加或编辑个 | 人防火墙程序控制规则 | - × |
| ۲ | #:6 | 描述(0): | VNN Core Engine Service | 与支持 |
| 5 | -18,11 | 目标: | ◎ 选择程序 (£): | |
| | | | C:\PROGRAM FILES\COMMON FILES\VNN 浏览(B) | |
| - | r an | | ◎ 操作系统文件 (G) | a |
| | | 设置: | ⑧ 简单(S) ◎ 高級(Y) | : |
| | 3 | 以下设置将影 | 响指定的程序或其任何组件尝试的所有 Internet 连接。 | |
| | | 防火墙处理措 | 論: ③ 行注 [1] | |
| | 1 | | | |
| | | | ◎ 12警告您 @) | |
| | $\boldsymbol{\boldsymbol{\Theta}}$ | | | 连接 |
| | Ô | | | |
| | 20 | | | |
| | | | | |
| | | 2 ≇88ħ/(H) | | |
| | | | | |
| | | | | Ĩ. |
| | | | | |
| | | ② 帮助(日 | 〕 | |
| | | | | |

配置完成后,点击确定按钮返回上一个对话框。

Chapter

返回"个人防火墙配置文件高级设置"对话框后,点击"网络协议控制"对话框,并点击"添加" 按钮。

| でつて 一我的 | 个人防火 网络 您的个/ | 靖配贵文件高级设贵 程序控制 网络协 防火墙通过监控所有活动 | 议控制 (加的网络协议 | 代理 [并阻止间谍软件 | 可能使用的任 | £何可疑协议, | 哪些计 | × ·算机可 | _ × 与支持 |
|-------------------------|---------------------------|---|------------------------|------------------|---------|---------|-----|------------------|-------------------|
| | 与您的; | | 列表定制此功 (<u>R)</u> | <u>ы талан ж</u> | der de | IL 55 | | | 1 |
| | 朳念 | 捆还 | 连接 | 处理捐她 | IP版本 | ゆマ | - | | i i |
| I | | 传出邮件 (SMTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | ≡ | | |
| | | 传入邮件 (POP3) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | | |
| 1 | | Web 服务 (HTTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | | |
| | | 安全 Web 服务 (HTTP | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | ~ | |
| $\overline{\mathbf{Q}}$ | | 文件传输协议 (FTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | | 连接 |
| | | Telnet | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | \sim | |
| Ô | | 安全远程管理 | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | | |
| ~ ~ | | 域名服务 | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP/UDP | | | |
| | | 网络新闻传输协议 (N | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | | | |
| | | 传出 America Online | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | - | | |
| | • | | | | | | • | | |
| | ? 帮 | th(H) | | | | 确定(0) | | 取消(C) | |

| Ch | apter | |
|----|-------|--|
| | | |
| | | |
| | | |

| 0 | | | | | | - |
|----------|-----------|------------------|------------|--|----------------|---|
| 2 | 添加或编辑个人网 | 方火墙网络控制规则 | | and the second sec | × | |
| 7 | 描述 (0): | VNN(Out) | | | | Ī |
| 挩 | 连接: | ◎ 传入 Œ) 💿 传出 @) | | | | 5 |
| | 处理措施: | ◉ 允许①) ── 阻止恋) | ◎ 仅警告您읪) | | | |
| <u>_</u> | 协议(2): | 任何 🔻 | | | | ì |
| 4 | 端口: | ◎ 所有端口(S) | | | | |
| | | ◎ 指定端口 (2) | (例如: | 10, 15, 20-30) | | |
| | 类型(1): | IP 地址范围(IPv4)▼ | | | | |
| ۶ | 起始地址(で): | 2.0.0.0 | | | | |
| 3 | 结束地址 (I): | 2.255.255.255 | | | | ž |
| > | ② 帮助(日) | | | 确定(<u>0</u>) | 取消(<u>C</u>) | |
| Ĩ | 🛛 🗹 🏹 🏹 🏹 | merica Unline 传山 | 元计 IPv4/v6 | ICP | T | |

在新出现的"添加或编辑个人防火墙网络控制规则"中,按照以下设置进行配置:



配置完成后,点击确定按钮,并再次点击"添加或编辑个人防火墙网络控制规则"对话框中的添加按钮。然后再次按照下图的配置进行配置:

| ☑ 添加或编辑 | 个人防火墙网络控制规则 |
|----------|---|
| 描述(0): | VNN(In) |
| 泊 连接: | ● 传入 ① ● 传出 ④ |
| 处理措施: | ◎ 允许 (L) ◎ 阻止 (K) ◎ 仅警告您 (W) |
| 协议(2): | 任何 |
|] 端口: | ◎ 所有端口 ⑤ ● 指定端口 ⑥ (例如: 10, 15, 20-30) |
| 类型(1): | IP 地址范围 (IPv4) ▼ |
| 🖊 起始地址 @ |): 2.0.0.0 |
| 结束地址 (工 |): 2.255.255.255 |
| ? 帮助() | <u>H)</u> 确定(<u>O</u>) 取消(<u>C</u>) |
| | 羽谷新山町を制砂以(N1支工 7C1+ 1PV4/V6 1CP ▼ |



点击确定后,显示应该如下图所示:

| 您的个》 与您的i | へ防災 適通 辺 温 控 所 有 注 十 算 机 通 信。使 用 下 面 的 A) (编 程 (E) (編 報 (E) | 河的网络协议 列表定制此功 | 开阻止间谍软件 能。 | 可能使用的时 | 119 可知孙汉,《 | 那些计具机中 |
|--------------|---|------------------|---------------|---------|------------|--------|
| 状态 | <u>描述</u> | <u>连接</u> | 处理措施 | IP 版本 | 协议 | • |
| | VNN(In) | 传入 | 允许 | IPv4 | 任何 | E |
| | VNN(Out) | 传出 | 允许 | IPv4 | 任何 | |
| | 传出邮件 (SMTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | 传入邮件 (POP3) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | Web 服务 (HTTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | 安全 Web 服务(HTTP | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | 文件传输协议 (FTP) | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | Telnet | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | 安全远程管理 | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP | |
| | 域名服务 | 传出 | 允许 | IPv4/v6 | TCP/UDP | - |
| • | | 111 | | | | • |
| | | | | | | |

确认无误后,点击确定按钮,即可完成配置过程。



七. 针对VNN配置熊猫全面防御 2009

首先,双击任务栏右下角的熊猫图标,将会出现如下图所示的界面:





点击 Protection 下的 Firewall 连接,将会出现如下图的新窗口:

| 🕑 Panda G | lobal Protection 2 | 2009 (2.00.00) | | |
|---|--|---|---|---------------------|
| Panda | 😳 Panda Globa | Protection 2009 | × | Help |
| Global | Known threats | Firewall protection | | rvices |
| Threats Viruses: | Unknown threats | Rules You can specify which programs can access the Internet (or network). Settings Enable or disable Windows services. Settings Specify the addresses, ports and protocols that your computer can use to communicate with other computers. Settings | | <u>, statistics</u> |
| Prote Antiv Firev Iden Vuln Anti- Web | Identity protection Vulnerabilities Anti-spam | Networks You can configure the security level of the networks. Settings Image: Provide the security level of the networks. Settings Image: Provide the security level to be applied to new networks to which you connect. Settings Image: Provide the security level to be applied to new networks to which you connect. Settings Image: Provide the security level to be applied to new networks to which you connect. Settings Image: Provide the security level to be applied to new network. Settings | | ~ |
| | Web content control | OK Cancel Apply | | e now ttings |

在上图的窗口中,点击 Specify the Addresses, Ports and Protocols ...该行英文右侧的 Settings... 按钮,将会出现如下图的新窗口:





点击"Add..."按钮来添加一条新的规则以允许VNN的应用正常进行,请按照下图的设置进行配置:

| 🤨 Panda G | ilobal F | Protection 2009 (2 | 2.00.00) | | | | |
|--|----------|--------------------------------------|-----------------------|--|--|-------|----------|
| Panda | 🔘 Pa | nda Global Prote | ction 2009 | | | 23 | Help |
| Global | ि | System rules se | ttings | | | x | |
| | ĸſ | System rules setting Add new rule | s | | 6 | × | nvicos |
| Threats Viruses: | | New rule Rule name: | VNN In | | | | |
| | | Action: | Allow communication | Protocol: | TCP/UDP | | |
| | | Direction: | Inbound 🗸 | Local ports: | All 💙 | | |
| Prote | | Zone: | All | Customized: | | | |
| Antiv Firev | | | | Remote ports: | Example: 110, 25-30, 115 | | |
| Iden | | | | Customized: | | | |
| Vuin Anti- | v | Applies to the | following PC: | | Example: 110, 25-30, 115 | ʻ I L | |
| 🕚 Web | | IP addresses | 2.0.0.0-2.255.255.255 | Example: 192.168.1.1 Separate addresses a | 1-192, 168, 1, 254, 172, 1, 1, 1 and ranges with commas | | chen |
| | | MAC address | es: | Example: 00:AF:C8:0 Separate addresses w | 5:E0:FF,08:06:AC:15:E2:FF vith commas | | |
| | | | | | | | |
| | | _ | | | OK Cancel | | chen |
| | | <u>.</u> | | | OK Cance | | |
| | | U Help | | ОК | Cancel | Apply | _ |
| | | | | | | | |



| 🕑 Panda G | loba | ai Pi | otection 2009 (2. | 00.00) | | | | | |
|------------------------|------|-------|--------------------------------------|-----------------------|----------------------|-------------------------|--------|---|--------------|
| Panda Global | 0 | Pan | da Global Protec System rules set | tion 2009 | | | 8 | 8 | Help |
| | | | -, | | | | | | |
| - | ĸ | l r | Add now rule | | | | | | nvicoc |
| | | | Add new rule | | | | | | _ U × |
| Threats Viruses: | | | New rule | | | | | | - |
| | | | Rule name: | VNN Out | | | | | |
| | | | | | | 700 100 | | | |
| | | | Action: | Allow communication | Protocol: | TCP/UDP | × | | |
| Prote | | | Direction: | Outbound 🗸 | Local ports: | All | ~ | | |
| FIOLE | | | Zone: | All 🗸 | Customized: | | | h | |
| 🕒 🕒 Antiv | | | | | | Example: 110, 25-3 | D, 115 | | |
| Firev | | | | | Remote ports: | All | ~ | | |
| Iden | | | | | Customized: | | | | |
| Anti- | | | | fellewize DC: | | Example: 110, 25-3 | D, 115 | | |
| Web | ľ | | Applies to the | rollowing PC: | Example: 192 168 1 | 1-192 168 1 254 172 1 1 | 1 | Γ | |
| | | | IP addresses: | 2.0.0.0-2.255.255.255 | Separate addresses a | and ranges with commas | - | h | chen |
| | | | MAC addresse | ac' | Example: 00:AF:C8:0 | 5:E0:FF,08:06:AC:15:E2: | FF | | |
| | | | nine biddresse | | Separate addresses v | with commas | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | ок 👘 | Cancel | | chen |
| | | | | | | | | | |
| | _ | | | | | | Cancel | | |
| | | C. | Help | | ОК | Cancel | Apply | | - |

设置完成后,点击 OK 按钮,然后再次点击"Add..."按钮,填写如下图所示的另一条规则:



完成后点击 OK 按钮, 返回到 System Rules Settings 界面, 正常情况, 应该多出如下图的两条规则:

| 🕑 Panda G | loba | al Pro | tection 2009 (2.00.00) | | | _ | | | | 83 |
|---|------|--------|---|---|---------------------------------|----------------------------|-----------------------|----|---------|----|
| Panda | 0 | Panda | a Global Protection 2009 | 9 | | | [| 83 | Help | |
| Global | | 🧿 s | ystem rules settings | | | | | | | |
| | к | -Sys | stem rules settings | | | | | | nvicos. | |
| Threats Viruses: | | | Add the connection rules yo individually for each progra | ou want. These are gene m. The rules are applied i | ral rules and h n descending | ave priority ove order. | er the rules selected | ן | | × |
| | | | Rule name | Action to take | Protocol | Direction | | | | |
| | | | Deny NetBIOS (TCP) i Allow Windows Messe | Deny communication Allow communication | TCP UDP | Inbound Inbound | | | | |
| Prote | | | Deny Windows Messe | Deny communication | UDP | Inbound | Down 🗸 | ۲. | | |
| O Anti | | | Allow Distributed Tra | Allow communication | TCP | Inbound | 0 dd | | | |
| Anul Firev | | | Block Distributed Tran Block ICMP Echo Reg | Deny communication | TCMP | Inbound | AUU | | | |
| 🕒 Iden | | | Denv NetBIOS (UDP) | Denv communication | UDP | Inbound | Delete | | | |
| 🕒 Vuln | | | VNN In | Allow communication | TCP/UDP | Inbound | Settings | | | |
| Anti- | V | | VNN Out | Allow communication | TCP/UDP | Outbound | | | | |
| e web | | | | | | | Restore | | chen | |
| | | | | | | | | | chen | |
| | L | | | | | | OK Cancel | | | |
| | | 0 | Help | | | ОК | Cancel Apply | | | ┛ |

确认无误后,点击 OK 按钮,然后再次点击"You Can Specify Which Programs..."英文右边的 Settings...按钮,将会出现以下界面:

| 💽 Panda | Global Protection 2009 (2.00.00) | | | |
|---------|---|--|--------------------|-----|
| Panda | Programs with external access | | X | 2 |
| Globa | You can establish which programs can communic | to using the Internet (network | | |
| | | the using the Internet/network. | | |
| | Enable automatic assigning of permissions | | | 000 |
| Threa | Programs 🔺 | Communication | | |
| Viruse | - TCPIP Finger 命令 | Allow outbound connections | | |
| | ■ Userinit 登录应用程序 | Custom permissions | Custom permissions | |
| | VNN Core Engine Service | Allow inbound and outbound conn 🗸 | | |
| | 😭 Windows Mail | No connection | Add program | |
| | 🔟 Windows Media Player 网络共享服务 | Allow inbound and outbound connections | | |
| Dro | 📑 Windows 边栏 | Allow outbound connections | Delete | |
| PIU | 📓 Windows 登录应用程序 | < | | |
| 🕘 A1 | 📰 Windows 服务主进程 | Custom permissions 🗸 🗸 | Destere | |
| 🕒 Ei | 📰 Windows 时间服务诊断工具 | Allow outbound connections | Restore | |
| 🕒 🕒 Ic | 🜉 Windows 资源管理器 | Allow outbound connections | | |
| 🕒 🕑 V | 💷 本地安全机构进程 | Allow inbound and outbound c 👽 📒 | | |
| 🕒 🕙 Ai | 💷 查询终端服务器实用程序 | Allow outbound connections | | |
| 🕘 W | ■ 多播信息 | Allow outbound connections | | |
| | 💷 服务和控制器应用程序 | Custom permissions 🛛 🗸 | | hen |
| | 💷 后台处理程序子系统应用程序 | Allow inbound and outbound c 👽 | | |
| | 💷 计划服务命令行接口 | Allow outbound connections | | |
| | 💷 加载 PerfMon 计数器 | Allow outbound connections | | |
| | 💷 客户端服务器运行时进程 | Allow outbound connections 🛛 🗸 🧹 | | hen |
| | | | | |
| | Show operating system programs | | | |
| | | ſ | OK Cancel | |
| | | L | | |
| | | | | _ |

选中下方的 Show Operating System Programs 复选框, 然后找到 VNN Core Engine Service, 从右侧的 Communication 下拉列表中选择 Allow Inbound and outbound connections。

设置完毕后,点击OK 按钮即可完成全部配置。

Chapter

VNN4 常见问题解答

1.安装问题

1.1.在安装时遇到"处理器类型错误"1.2.在安装过程中提示"访问被拒绝"1.3.在安装过程中,计算机安全保护软件提示VNN4CSRV.EXE正在试图安装内核驱动

2.注册问题

2.1.在启动VNN界面时出现提示"不能连接到VNN SN服务器"2.2.在尝试注册组时提示"创建组出错:超时"2.3.在注册的过程中提示"资源不可达,请检查你组的最大用户数"

3.登录问题

3.1.如何配置网络防火墙或路由器/网关中的防火墙以允许VNN4正常使用3.2.在登录时遇到"您现在无法连接到探测服务器!"警告提示3.3.在登录某个特定的组成员帐号时提示该成员过期

4.使用问题

4.1.如何修改密码

4.2.如何限定一个帐号的截至日期

- 4.3.我在完成续费后显示仍然是即将过期或原有的到期日期
- 4.4.如何开启网络加速(WOC)功能
- 4.5.不停的出现"VNN Core Engine 发生错误并意外退出"

5.应用问题

- 5.1.无法PING通对方
- 5.2.无法通过VNN进行远程桌面
- 5.3.无法通过VNN进行SQL Server数据库连接
- 5.4.无法访问对方的文件共享



1.1.在安装时遇到"处理器类型错误"

当用户在计算机上试图安装 VNN 时遇到以下错误提示:

| Error | × |
|-------|---|
| 8 | This program can only be installed on versions of Windows designed for the following processor architectures: x64 |
| | 确定 |

该问题是由于用户选择的安装包的版本与操作系统的版本不符导致的。如果您的操作系统是 64 位(x64),则应该选择 64 位的 VNN4 安装程序。

如果您的操作系统是 32 位(x86),则应该选择 32 位的 VNN4 安装程序。

请查看您操作系统所附带的帮助文件以核对您的操作系统版本,对于 Windows 用户,请点击开始 菜单,选择运行,然后输入 winver 并回车或点击"确定"按钮核对自己的操作系统版本。

请检查VNN4的安装光盘上的VNN4客户端版本并选择正确的版本再次安装或访问 http://www.bizvnn.cn 下载对应操作系统版本的VNN4客户端。



1.2.在安装过程中提示"访问被拒绝"

在某些特定软件环境的计算机上,安装 VNN4 的过程中可能会出现如下图的提示:

| Error | |
|-------|--|
| | Error writing to registry key: HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\\Microsoft\\Windows\\CurrentVersion\\Run |
| | RegSetValueEx failed; code 5. 拒绝访问。. |
| | Click Retry to try again, Ignore to proceed anyway, or Abort to cancel installation. |
| | 终止(A) 重试(B) 忽略(I) |

如果出现该错误,通常情况下是由于用户在没有管理员权限的用户中按安装导致的。请检查当前 登录操作系统的用户是否具有 Administrator 权限或是否位于 Administrators 用户组。

另外,在安装有 McAfee 计算机安全保护软件的软件环境上,在启动特定的 McAfee 安全设置的 情况下也会遇到以上问题。请联系您的 McAfee 安全保护软件的供应商以寻求解决办法或暂时关 闭/退出您的 McAfee 安全保护软件,然后再次点击"重试(R)"按钮继续安装。



1.3.在安装过程中,反病毒软件主动防御功能提示 VNN4CSRV.EXE 正在试图安装内核驱动

在某些特定软件环境的计算机上,安装 VNN4 的过程中安全保护软件的主动防御功能可能会得到 如右图的警报提示。

为了确保 VNN4 的顺利安装,如果您遇到了类似右图的提示,请点击 Allow (允许)或 Add to Trusted zone (添加到可信任区域)按钮以继续 VNN4 的安装。





2.1.在启动 VNN 界面时出现提示"不能连接到 VNN SN 服务器"

在某些特定的网络环境或软件环境中启动 VNN 后,可能会出现如下图的对话框。

| Tindovs | Internet Explorer 🛛 🗙 |
|---------|--|
| 2 | 不能连接到VNN SN服务器,请稍候重试! 你希望系统不再自动尝试吗? |
| | 1 一 |

如果出现该提示,意味着一下三种可能性,请您依次进行排查:

1.VNN4 的服务器可能处于维护状态。

您可以访问 http://www.bizvnn.cn 检查有无VNN4 服务器的维护公告,并稍后再次尝试登录。

2.您的网络防火墙未允许 VNN4 访问互联网。

如果当前的计算机存在网络防火墙,请检查您的网络防火墙配置,并将位于"C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VNN Core Engine Service\VNN4CSRV.exe"(不包含引号)或将 VNN4CSRV 服务添加到您防火墙的白名单或例外规则中。

3.您所在的网络需要设置代理才能够访问互联网。

请向您的网络供应商或网络管理员进行咨询,并要求获得您所在网络中的 SOCKS5 代理服务器的 相关设置信息。

当您获得了 SOCKS5 代理服务器的配置信息后,请双击桌面上的"VNN-Enterprise Console",点击右上角的"帮助"连接,再点击"选项",选中"启用 Socks5 代理"复选框,并且填写您网络供应商或网络管理员所提供的信息,最后点击"设置代理"按钮即可。

※注意: VNN4 目前只支持SOCKS5 代理, SOCSK4、SOCKS4a以及HTTP代理都不被支持。您可以留意我们的官方网站: <u>http://www.bizvnn.cn</u> 查询更新信息。

| С | ha | pte | er | |
|---|----|-----|----|--|
| | | | | |
| | | | | |

2.2.在尝试注册组时提示"创建组出错:超时"

当用户在尝试注册新组时提示"创建组出错:超时",通常情况下该问题是由于 VNN4 无法访问 网络或服务器处于维护状态导致的。请参看 2.1 节内容:《在启动 VNN 界面时出现提示"不能连 接到 VNN SN 服务器"》

2.3.在注册的过程中提示"资源不可达,请检查你组的最大用户数"

当用户注册了一个网关帐号时并且子网用户数量过多时可能出现该问题。

如果您不清楚网关帐号的具体作用,请不要选中"网关帐号"复选框,否则很有可能导致该组内成员的剩余数量被全部耗尽。

我们建议用户在我们的技术人员的指导下创建和使用网关帐号。您可以在 <u>http://www.bizvnn.cn</u> 获得我们技术人员的联系方式。

3.1.如何配置网络防火墙或路由器/网关中的防火墙以允许 VNN4 正常使用

一般情况下,对于本地软件网络防火墙,建议用户将"C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VNN Core Engine Service\VNN4CSRV.exe"(不包含引号)或将 VNN4CSRV 服务 添加到您防火墙的白名单或例外规则中。这样能够让 VNN4 发挥最大效果。

对于网关或硬件防火墙,您应该遵循以下策略:

允许安装了 VNN4 的计算机的 IP 地址能够访问任何互联网/内网地址的任何目标,包括双向访问。

3.2.在登录时遇到"您现在无法连接到探测服务器!"警告提示

在某些存在网络显示的情况下,当用户登录时,可能会遇到:"您现在无法连接到探测服务器!如 果您现在仍然能够上网,请检查防火墙是否允许了 VNN 必须的 UDP 端口。"的警告提示。

如果出现该提示,则意味着您的网络可能存在封锁或防火墙配置有误。如果是防火墙问题,请参看 2.1 章节的第3小节部分。

| С | hapter | |
|---|--------|--|
| | | |
| | | |

3.3.在登录某个特定的组成员帐号时提示该成员过期

当登录某个特定的组成员帐号时,提示该帐号已过期。但是该组中的其他成员正常。

该问题是由于组管理员给当前帐号设定了过期日志导致的。请联系您的组管理员取消限制或询问 具体原因。

解决该问题需要以组管理员的身份登录该组并进行相关操作。具体的步骤是:

以组管理员的身份登录 VNN4,然后在界面左边的帐号列表中选择登录时提示帐号过期的帐号,然后点击"配置"选项卡,在配置选项卡下方的起始时间和终止时间按照您的需求设定。如果您不希望该帐号在正常使用的情况下过期,则应该选中两个"和本组设置相同"的复选框。

当修改完毕后,点击右边的"提交"按钮即可。





Chapter

4.1.如何修改密码

如果是要修改当前已登录帐号的密码,那么您需要通过当前的帐号和密码登录 VNN 的界面,然 后在左侧的列表中点击自己的帐号(通常位于第一个),然后点击配置选项卡,在修改密码中即可 修改。最后点击提交按钮即可。

如果您需要修改其他成员的密码,您需要以管理员帐号登录。通常情况下,管理员帐号是以 admin. 组名.vnn 的形式出现的。

当您以管理员帐号登录 VNN 后,在左侧的帐号列表中选择需要修改的帐号,再点击配置选项卡即可在修改密码中修改。最后点击提交按钮即可。

4.2.如何限定一个帐号的截至日期

某些时候,可能需要为某位出差的员工限定 VNN 帐号的使用日期。首先,以管理员帐号登录 VNN,通常情况下管理员帐号是以 admin.组名.vnn 的形式出现的。

当您以管理员帐号登录后,在左边的用户列表中选中需要限定使用日期的帐号,再点击配置选项 卡,在起始时间和终止时间中点击显示的日期,然后再出现的日历列表中选择您希望设定的日期 即可。当设定完毕后,点击提交按钮即可完成设定。

起始时间:

| 200 | 17-08 | 5-25 | 和本组设置相同 | | | | |
|-----|-------|------|---------|------------------|-----|----|---------|
| | 20 | 007 | | | | | |
| H | - | _ | Ξ | 四 | 五 | 六 | |
| 29 | 30 | 1 | 2 | З | 4 | 5 | 和本外设备中国 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | |
| 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 1 | 2 | |
| 3 | 4 | 5 | 2007 | -05 [.] | -29 | 闭 | |



4.3.我在完成续费后显示仍然是即将过期或原有的到期日期

这种情况是由于浏览器的缓存导致的。请在 VNN 的界面中登录 VNN 的帐号, 然后点击组信息选项卡, 再点击右侧的蓝色刷新箭头(如右图)即可解决该问题。

.如果仍然显示的是原有的时间或即将到期,请访问我们的网站 <u>http://www.bizvnn.cn</u> 获得技术支持信息。

4.4.如何开启网络加速(WOC)功能

网络加速(WOC)功能是用于提升跨地区 / 跨国的互联加速功能,目前该功能的申请及使用请访问 我们的网站: <u>http://www.bizvnn.cn</u>。

4.5.不停的出现"VNN Core Engine 发生错误并意外退出"

如果不停的出现该错误,请将"C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VHttpdRoot\log"(不包含引号)中的日志发送给我们。您可以将日志以电子邮件附件的形式发送到 <u>support@vnner.com</u>,或者您可以在 <u>http://www.bizvnn.cn</u> 找到我们技术人员的其他联系方式。

5.1.无法 PING 通对方

当双方的 VNN4 都已经登录并且获得 VNN 的 IP 的情况下,无法控制被控端,请按照以下步骤进行分析。

双击桌面上的"VNN-Enterprise Console",并用您已经登录的帐号登录。进入界面后,在左边的成员列表中找到被控端的帐号,并检查该帐号文字的颜色是否是橘黄色。如果是,则说明对方在线。如果是灰色或蓝色,则选中它,然后点击"统计"选项卡,并点击"尝试连通"按钮。如果能够立即显示对方的在线信息,则说明对方在线,如果提示"对方不在线"则说明对方的计算机可能关机或者帐号可能被注销下线了。请尝试通过物理接触控制该机器并尝试登录 VNN 帐号。
如果显示用户在线,那么点击开始菜单,选择运行,输入:"Ping xxx.xxx.vnn"(不包含引号), 其中 xxx.xxx.vnn 是对方的 VNN4 帐号。比如对方的帐号是 home.comp.vnn 的话,则输入 ping home.comp.vnn。输入完成后回车或者点击确定,应该会得到类似于以下的提示:

来自 2.1.51.1 的回复: 字节=32 时间=3ms TTL=64 或 Reply from 2.1.51.1: bytes=32 time=2ms TTL=64

如果您能够得到类似于以上的提示,说明您和对方的 VNN4 连接时正常的,请检查对方的远程桌面是否开启。或者操作系统自带的防火墙是否允许了远程桌面的连入。

如果你得到的提示是:

请求超时。或 Request timed out.

则说明对方的计算机上的第三方防火墙或操作系统自带的防火墙阻止了 VNN 的连接,您需要配置您的网络防火墙以允许远程桌面端口的连入。

5.2.无法通过 VNN4 进行远程桌面

首先您与需要检查 VNN4 的连接是否正常,具体操作请阅读 4.1 章节《无法 PING 通对方》

同时,在通常情况下 Windows 不会允许一个没有密码的操作系统帐号进行远程登录。您需要为您的操作系统帐号设定一个安全的密码。而且,您需要将需要远程桌面的帐号添加到"远程桌面用户"中。

5.3.无法通过 VNN 进行 SQL Server 数据库连接

在 VNN4 中使用 SQL Server 2000 可能会遇到一个问题,即当服务器和客户端都登录 VNN4 后,有可能出现能够通过 VNN4 访问服务器上的其他应用,但是无法连接 SQL Server 2000。

该问题是由于 SQL Server 2000 中自身的一个缺陷导致的。您需要在服务器上的 VNN 登录后重新 启动 SQL Server 服务即可解决该问题。

目前将 SQL Server 2000 升级到 SP4(Service Pack 4)可能会解决该问题。

| С | hapter | |
|---|--------|--|
| | | |
| | | |

5.4.无法访问对方的文件共享

首先您与需要检查 VNN4 的连接是否正常,具体操作请阅读 4.1 章节《无法 PING 通对方》。

解决方法:Windows 网上邻居互访的基本条件:

1) 双方计算机打开,且设置了网络共享资源;
 2) 双方的计算机添加了 "Microsoft 网络文件和打印共享" 服务;
 3) 双方都正确设置了网内 IP 地址,且必须在一个网段中;
 4) 双方的计算机中都关闭了防火墙,或者防火墙策略中没有阻止网上邻居访问的策略。

若要解决该问题,请确保工作组中的每台计算机都打开 TCP/IP 上的 NetBIOS 并运行"计算机浏 览器"服务。为此,请按照下列步骤操作。

第1步: 打开 TCP/IP 上的 NetBIOSa. 单击开始,单击控制面板,然后单击"网络和 Internet 连接"。

- b. 单击网络连接。
- c. 右击本地连接, 然后单击属性。
- d. 单击 Internet 协议 (TCP/IP), 然后单击属性。
- e. 单击常规选项卡, 然后单击高级。
- f. 单击 WINS 选项卡。
- g. 在"NetBIOS 设置"下,单击"启用 TCP/IP 上的 NetBIOS",然后两次单击确定。
- h. 单击关闭关闭"本地连接属性"对话框。
- i. 关闭"网络连接"窗口。

第2步: 启动"计算机浏览器"服务

- a. 单击开始, 右击我的电脑, 然后单击管理。
- b. 在控制台树中,展开"服务和应用程序"。
- c. 单击服务。

d. 在右边的详细信息窗格中,检查"计算机浏览器"服务是否已启动,右击计算机浏览器,然后单击启动。

e. 关闭"计算机管理"窗口。

XP 的共享需要打开 GUEST 用户,及删除本地安全策略中对 GUEST 用户的访问限制。

Chapter

具体操作:

首先用控制面板中的用户帐户将 GUEST 用户启用 然后打开开始--设置--控制面板--计算机管理--本地安全策略"打开"本地安全指派--拒绝从网络访 问这台计算机",将其中的 GUEST 删除。

这样就可以共享了。

因为是家庭组网,基本上没有内部安全问题,建议使用"简单共享"方式进行共享,可以通过菜 单栏的"工具","文件夹选项","查看",在高级设置里,勾选"使用简单文件共享

如果启用 Guest 还是不能访问的请看:

- 1、默认情况下, XP 禁用 Guest 帐户
- 2、默认情况下, XP 的本地安全策略禁止 Guest 用户从网络访问

3、默认情况下, XP的 本地安全策略 -> 安全选项里, "帐户: 使用空密码用户只能进行控制台登陆"是启用的, 也就是说, 空密码的任何帐户都不能从网络访问只能本地登陆, Guest 默认 空密码

所以,如果需要使用 Guest 用户访问 XP 的话,要进行上面的三个设置: 启用 Guest、修改安全策略允许 Guest 从网络访问、禁用 3 里面的安全策略或者给 Guest 加个密码。

有时还会遇到另外一种情况:访问 XP 的时候,登录对话框中的用户名是灰的,始终是 Guest 用户,不能输入别的用户帐号。

原因是这个安全策略在作怪(管理工具 -> 本地安全策略 -> 安全选项 -> "网络访问:本地帐户的共享和安全模式")。默认情况下, XP 的访问方式是"仅来宾"的方式,那么你访问它,当然就固定为 Guest 不能输入其他用户帐号了。

所以,访问 XP 最简单的方法就是:不用启用 Guest,仅修改上面的安全策略为"经典"就行了。别的系统访问 XP 就可以自己输入帐户信息

Chapter

VNN 文件网关使用介绍

| — . | VNN 文件加速网关简介 110 |
|------------|----------------------------|
| 二. | 当前常见大文件传送方法和缺陷 111 |
| 三. | VNN 文件加速网关功能113 |
| 四. | VNN 文件加速网关部署拓扑 114 |
| 五. | VNN 文件加速网关部署步骤115 |
| 六. | VNN 文件加速网关的配置 116 |
| 七. | 使用VNN文件加速网关进行文件传输 120 |
| 八. | 使用注意事项 |



一. VNN文件加速网关简介

VNN-FAG(VNN File Acceleration Gateway)是美国 VNN 网络公司针对跨国和跨运营商进行大 文件传输的应用需求开发的一款安全可靠的文件加速传送产品。该产品主要用于跨国和跨区域 的企业,政府和金融行业的文件传输。

VNN-FAG 的工作原理是通过优化网络协议,解决跨国或跨运营商的带宽瓶颈,保证传送大的用 户文件时,依然可以得到较大的有效带宽。VNN-FAG 内置多线程,分段校验和断点续传的功能, 让用户在传送数 GB 的文件时,不用关心传送成功与否,保证文件可以快速安全可靠地传送到 对方。

VNN-FAG 是一款网关形式的产品。在每一个办公地点,只需要部署一台网关。该办公地点的员工,都可以通过 IE 浏览器访问 VNN 文件网关的操作界面,在网关上指定接收文件目录和要将文件发送到哪一个远程文件网关。在文件被通过局域网传送到本地的 VNN 网关之后,用户就不用关心具体的文件的发送过程。被发送的文件将会从本地网关自动地发送到指定的远端网关。用户可以通过 VNN 网关界面来查询文件发送和接收的情况,包括已经发送和接收了多少文件,当前的文件发送速度等。

当文件被发送到目的网关后,该文件将会自动保存在预先指定的接收目录下面。对方的用户可 以通过网络邻居,FTP等方式,通过局域网获取该文件。

和一般的网络邻居比较, VNN 网关的文件传输速度会有 10 倍以上的提高。和 FTP 服务器比较, VNN 网关也有 3 到 10 倍的传输速度提高。以前存在的问题是使用一般文件传输方式传输速度 太慢,并且对于几百兆以上的文件经常无法传送成功。利用 VNN 网关能够解决上述问题。例如, 一般通过互联网,从中国发送一个大文件到美国,一般的 FTP 的速度可能平均在 10K 字节每秒, 如果不支持断点续传那么很难发送成功。而使用 VNN 网关,传输速度可以达到 50~100 多 K 字节每秒。



二. 当前常见大文件传送方法和缺陷

- 1. 作为邮件的附件发送
- 2. 使用 FTP 服务器
- 3. Windows 的网络邻居
- 4. 互联网上面的网络硬盘
- 5. 使用可以支持大附件的免费邮箱
- 6. 使用即时通讯软件 IM

存在的问题:

1. 作为邮件的附件发送

1) 通常邮箱对于文件的大小有限制。一般不能传送大于10兆的文件。如果要通过邮箱发送 大文件给远端客户,即使对方邮箱空间很大,对方要成功接收大附件邮件也需要很长时间。 常常会影响该用户的工作效率,并有可能影响此用户接收其它紧急邮件。

2) 普通邮件程序在发送邮件的过程中都是明文传递,这样附件中的文件内容有可能被骇客 截取或者篡改,存有很大的安全隐患。

- 3) 在发送或接收大附件邮件的过程中,会极大影响远端或本地邮件服务器的邮件处理性能。
- 4) 大附件邮件将给邮件服务器的存储和备份工作带来很大负担。
- 2. 使用 FTP 服务器
 - 1) FTP 的访问权限和文件目录控制需要由专人管理,如果设置不当极易引起机密文件的丢 失和越权访问;
 - 2) FTP 协议属于早期应用协议,在传送文件尤其是大文件时因为协议设计缺陷,导致文件 传输效率不高,并且经常发生越传越慢的现象,一旦发生传输线路的中断,往往要对大文 件重新传送;
 - 3) FTP 协议对传输的文件无加密措施,在互联网上进行文件的明文传输存在很大安全隐患。



3. Windows 的网络邻居

- 1) 网络邻居使用的是 Samba 协议,该协议为在局域网传送文件而设计,当在互联网上面使 用它进行文件传输时,速度非常慢;
- 2) 对于有些公司不同部门之间,每天需要传送数 GB 的文件(软件升级版本,光盘镜像,数 据库备份数据和多媒体文件等)。这些传送的文件分散在多个共享文件夹中,这些文件是否 需要保留网管人员无从知晓,造成了硬盘空间的极大浪费;
- 3) 保密性不高,使用文件共享服务器,全部文件都保存在共享目录里,很难进行访问权限 的控制;
- 4) 两端局域网如果通过网络邻居共享文件,非常容易引起病毒跨局域网的交叉感染。

4. 网络硬盘

- 文件没有经过保密处理就保存在服务商的服务器上,对网络硬盘服务商来说完全透明, 对于商业用户来讲从文件的保密性和隐私性角度来考虑无法接受此服务方式;
- 2) 很难做精细的用户访问权限控制,只要非法用户扫描到该文件资源链接,极有可能造成 文件被他人拷贝浏览;
- 3) 如果跨 ISP 运营网络访问此网络硬盘服务器,文件传输速度很慢;如果大量用户同时进行文件的上传下载,网络磁盘服务器的资源如果不够健壮,也将导致文件传输速度缓慢;
- 4) 一般单个文件,不能超过1GB。网络硬盘服务商对所存储的文件有严格的大小限制。

5. 免费邮箱

- 1) 对服务商来讲邮件附件内容是透明的,存在保密性隐私性缺陷;
- 2) 对企业用户来讲非常容易造成公司核心机密文件的泄露和丢失;
- 3) 免费邮箱服务器的带宽资源有限,在附件下载上传过程中速度不快。

6. 通过聊天软件 IM

- 1) 需要双方同时上网在线;
- 2) 传送文件不加密;
- 3) 不支持断点续传;
- 4) 远距离传送文件速度很慢;
- 5) 很多大型公司和企业禁止员工在上班时间使用聊天软件;
- 6) 网络管理员很难进行文件传送的统一管理和维护。



三. VNN文件加速网关功能

- 1. 自动发送文件(使用智能的人性化界面)
- 2. 文件在互联网上面加密传送(文件在公网传输的安全性)
- 3. 自动将大文件分片,自动校验,在接收端自动合并(分割传送)
- 4. 如果将一个大文件发送到多个地点,自动采用 P2P 的原理,获取更大的带宽。
- 5. 一个办公地点,只需要配备一台网关,其它的用户只需要从自己的电脑上面使用一般的浏览 器就可以,不用安装任何客户端软件。
- 6. VNN 网关可以部署在用户的局域网里面,不用在防火墙或路由器上面做复杂配置,也无需为 其配置固定公网 IP,只要保证 VNN 网关能够访问因特网。如果不同的办公地点已经使用 VPN 互相联通, VNN 网关的数据可通过该 VPN 隧道传送。如果没有配置 VPN,就采用 VNN 的 加密隧道传送。
- 7. 网管可以对文件网关的传输访问权限进行集中控制。
- 8. VNN 网关有软件和硬件两种产品形式。本用户说明介绍的是软件形式。



四. VNN文件加速网关部署拓扑





五. VNN文件加速网关部署步骤

- 1. 在每一个需要使用 VNN 网关的办公地点,选择一台具有静态 IP 地址的电脑安装 VNN 网关 软件,作为 VNN 文件加速网关(**VNN 文件加速网关的 IP 地址必须为固定 IP,以方便局域 网其他用户进行访问)。
- 2. 该电脑可以是任何 P4 以上的 CPU,内存不小于 1GB。运行 Windows XP,Windows 2003 或 Windows Vista。
- 3. VNN 网关的接收目录,可以使用电脑内置的硬盘或通过网络邻居使用其它文件服务器上面的 空间。接收到的文件会被自动存放到这个目录。用户可以通过网络邻居共享文件夹的访问方 式从该目录获取文件。
- 4. 安装 VNN 文件加速网关软件:如上页文件网关部署拓扑图所示,在需要安装 VNN 文件加速 网关的 PC 或者服务器上双击 VNN4EntSetup32.exe 安装文件,开始 VNN 文件加速网关的安装,在安装过程中点击"NEXT"按钮,安装成功后将在桌面右下角系统通知区域出现图标 表示安装运行成功,可以进行下一步的 VNN 文件加速网关配置工作。



六. VNN文件加速网关的配置

1. 登录 VNN 网络:

在 VNN 文件加速网关主机上使用 VNN 帐号登录(申请 VNN 帐号步骤请参见 VNN 使用说明书第二章), 登录成功后 VNN 文件网关将获得一个唯一的与 VNN 帐号绑定的虚拟 IP 地址,同时对端 VNN 文件加 速网关主机登陆后也将获得一个唯一的 VNN IP 地址,两端文件网关将使用这两个 VNN IP 进行文 件加速传输。

VNN 网络登录步骤:

VNN文件加速网关安装后将自动打开一个浏览器界面让用户进行登录(您也可以在安装了VNN文件加速网关的主机中打开IE,在浏览器里敲入: <u>http://localhost:9090/</u>,回车后将出现如下界面:





2. 安装 Silverlight 插件

点击"GO"按钮出现 VNN 登录界面,如下图所示:



- ◆ 界面左上角提示安装 Microsoft Silverlight 插件, VNN 文件加速网关操作界面需要使 用此插件,所以请在提示图片上点击下载安装此插件;
- ◆ 使用 test1. test. vnn 帐号进行登录,(**注意此处为示例,使用时请使用实际帐号登录), 并且设置为记住输入的密码和自动上线。这样可以保证每次文件网关电脑启动之后都迅 速进入正常工作状态。登录后出现 VNN 软件使用首界面(远端文件网关以 XX. test. vnn 帐号进行登录**此处为示例),如下图所示:

| BUSINESS VIR | TUAL NATIVE N | TWORK | 🦲 我的組 🎯 工 具 🔘 退 出 🛛 |
|--------------|---------------|--|---------------------|
| | | 基本信息 统计 配置 组信息 管理 应用 消息 | |
| 🔵 test1. | test.vnn | 帐号: test1.test.vnn | æ |
| 东城监控 | 2.2.40.134 | 虚拟地址: 2.1.149.229 (VNN保证分配这个IP) | |
| server | 2.2.132.235 | 编号: 4000101115 | |
| test2 | 2.1.249.213 | 别 名: | |



3. 进入 VNN 文件加速网关的配置界面

在 VNN 软件使用界面菜单中点击"应用",在出现的界面中点击"VNN 文件加速网关",如下图所示:

| ORK | | | | | | | 🖲 我的組 | ● I ↓ |
|------|----|--------|------------|---------|--------|-------|-------|--------------|
| 基本信息 | 统计 | 配置 | 组信息 | 管理 | 应用 | 消 息 | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 功能 | 能:提高大的 | 这件在互联网 | 上传送的速 | 度3到10倍 | a | | |
| | 原 | 理:针对TC | P协议在互联 | :网上面的低; | 效率而进行 | 优化。 | | |

4. 开始配置 VNN 文件加速网关

在出现的 VNN 文件加速网关配置界面上点击"设置"按钮,进入具体配置界面:

| (件名 | 发送者 | 大小 | 传输状态 | 主反达的又1 已完成 | + 传输进度 | 速度 | 上传速度 | 剩余时间 | 开始时间 | 结束时间 | |
|-----|----------|-----|-------------------|---------------|--------|----|------|------|------|------|-------|
| | | | | | | | | | | | 关 4四 |
| | | | | | | | | | | | 1 并 细 |
| | | | | | | | | | | | 暫停 |
| | | | | | | | | | | | 取消 |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 设置 | E . | 点击山 | 北处 | | | | | | | | |
| 设置 | £ | 点击山 | 北 | | | | | | | | |
| 设 閏 | 到: 127.0 | 点击山 | 七久上 IN地址: 2.1. | 149.229 | | | | | | | |

Chapter



- 5. 配置 VNN 文件加速网关的两个基本参数
 - 默认保存路径--指定本网关接收文件的保存目录
 - 自动发送对端--指定本网关可向哪些对端网关发送文件

| 自动发送 | 对端: | | | | |
|------|-----|-------------|--------------------|------|--|
| | | IP地址 | 名称 | 描述 | |
| | | 2.2.40.134 | davidxfd.test.vnn | 北京 | |
| | | 2.2.40.135 | liming.test.vnn | 上海 | |
| | | 2.2.132.235 | server.test.vnn | 广州总部 | |
| | | 2.1.249.213 | test2.test.vnn | | |
| | | 2.1.249.214 | gateway.test.vnn | | |
| | | 2.2.7.31 | sqlserver.test.vnn | | |
| | | 2.2.9.70 | test3.test.vnn | | |
| | | 2.2.9.80 | test6.test.vnn | | |
| | | | 1 | | |

实际操作:

- \$ 默认保存路径:点击"浏览"按钮可以选择一个目录用来保存对端文件网关发过来的文件,此处建议选择非系统盘(C盘)的另外一个盘符目录来保存对端发送过来的文件,并且此磁盘分区有足够空间可以保存对方发送过来的大文件。
- ◆ **自动发送对端**:在要发送文件给对端的文件网关标识前面打"√"确认。
- ◆ 描述:可在文件网关目录中的"描述"一栏中填写对端文件网关的中英文标识名称,以 方便用户在传送文件前更加明确文件传送的目的地。

配置完成以上步骤后请点击"确定"按钮完成 VNN 文件加速网关的设置,下面介绍如何给远端文件网关发送文件。



七. 使用VNN文件加速网关进行文件传输

1. 在文件网关上发送接收文件

启动IE浏览器,键入 <u>http://localhost:9090/vnn/v2v/</u>地址,将出现VNN文件加速网关的首界面,如下图所示:

| | | | | | • • |
|-------|--------|----|------|----|------|
| 文件加速网 | 送 (| | | | 中文 🔻 |
| 发送文件 | 查看状态 | | | | |
| 文 | 4发送状态 | | | | |
| 文件名 | i 大小 | 状态 | 发送进度 | 用时 | 新増文件 |
| | | | | | 雨新发送 |
| | | | | | |
| | | | | | 暂停 |
| | | | | | 取消 |
| | | | | | 属性 |
| | | | | | |

发送文件界面右上端的下拉框可进行中英文语言的切换

- ◆ "发送文件"选项卡可进行文件发送操作;
- ◆ "查看状态"选项卡可查看文件发送的状态及结果。



| | | | | | • × |
|-------|--------------|-------------------|------------|----|------------|
| 文件加速阿 | 嘲关 | | | | 中文 🔹 |
| 发送文件 | 查看状态 | 5 | | | |
| X | 件发送状态 | 8 | | | |
| 文件名 | 名 大小 | 状态 | 发送进度 | 用时 | 新増文件 |
| | | | | | 重新发送 |
| | | | | | 暂停 |
| | | | | | 取消 |
| | | | | | 属性 |
| | | | | | |
| | 正在注 | 崔接主机 | | | - I |
| | / 成功) 正在[| 车接主机! ∇peers列表 | | | |
| | / 获得 | 发送对象列导 | 長 ! | | |

• 进行文件发送操作:

点击"新增文件"按钮,如下图所示:

| | • • |
|------------------------|---|
| 文件加速网关 | 中文 🔻 |
| 发送文件 查看状态 | |
| 文件规证状态 | |
| 文件名 大小 秋态 发送进度 用时 点击 | 此处 新增文件 |
| | and the second se |
| | 重新发送 |
| | 暂停 |
| | |
| | 取消 |
| | 属性 |
| | |
| | |
| 正在连接主机 | |
| ✓ 成功连接主机! ◎ 正在取Deers列表 | |
| ✓ 获得发送对象列表! | |



● 选择发送文件的目标对端:

| | Ip | 描述 | |
|-------------------|-------------|------|--|
| test2.test.vnn | 2.1.249.213 | | |
| davidxfd.test.vnn | 2.2.40.134 | 北京 | |
| liming.test.vnn | 2.2.40.135 | 上海 | |
| 🗸 server.test.vnn | 2.2.132.235 | 广州总部 | |
| | | | |

点击上图"选择文件"按钮选取文件后即可迅速向对端发送发件,并且可以在"发送文件"选项 卡中查看文件发送状态。

| 文作 | 加速网 | 送 | | | | | |
|----|------|------------|----------|------|------|----------|--|
| 发送 | 这件 | 查看状态 | | | | | |
| | 文 | 件发送状态 | | | | | |
| | 文件名 | í | 大小 | 状态 | 发送进度 | 用时 | |
| | 2DDM | NS互联拓扑.vsd | 355.84KB | 正在发送 | 0/1 | 00:00:02 | |
| | 002_ | b.jpg | 14.597KB | 正在发送 | 0/1 | 00:00:02 | |



● 查看文件发送状态

本端用户和对端用户也可以在 VNN 文件加速网关界面的"查看状态"选项卡中查看文件发送状态,如下图所示:

| 文件加速网关 | | | | | | | | | 中文 |
|------------------|------|------------|---------|----------|------------|----------|----------|---------|---|
| 发送文件 查看状态 | | | | | | | | | |
| 传送完成的文件 正在接收的 | 文件 | | | | | | | | |
| 文件名 | 传输状态 | 对端IP | 大小 | 总计用时 | 平均速度 | 开始时间 | 结束时间 | 已完成 | 文件路径 |
| welcome.png | 发送失败 | 2.1.219.62 | 0 | 00:00:00 | B/s | 13:32:59 | 13:32:59 | 0 | D:\V2VTest\receive\SubnetUpload\127.0. |
| 用友公司地图UFIDA1.png | 发送失败 | 2.1.220.59 | 0 | 00:00:00 | B/s | 13:33:55 | 13:33:55 | 0 | D:\V2VTest\receive\SubnetUpload\127.0. |
| 用友公司地图UFIDA1.png | 发送完成 | 2.2.41.246 | 758.6KB | 00:00:15 | 50.57KB/s | 13:33:58 | 13:34:13 | 758.6KB | D:\V2VTest\receive\SubnetUpload\127.0. |
| BOBO-光荣.mp3 | 接受完成 | 2.1.149.10 | 5.1MB | 00:00:09 | 580.27KB/s | 13:53:02 | 13:53:11 | 5.1MB | D:\V2VTest\receive\receive\2.1.149.10\1 |
| try - 勇敢的女孩.mp3 | 接受完成 | 2.1.149.10 | 3.6MB | 00:00:07 | 526.63KB/s | 13:54:06 | 13:54:13 | 3.6MB | D:\V2VTest\receive\receive\2.1.149.10\1 |

2. 在局域网的主机上使用文件网关发送和获取文件

如果需要从其他主机上访问本地文件网关进行文件传输操作,您首先需要进行如下设置

● 打开 VNN 文件网关的局域网访问功能:

首先在安装了VNN文件加速网关的主机上打开IE敲入<u>http://localhost:9090/vnn/index.html</u>进入VNN 登录界面,如下图所示





点击"工具"按钮在出现的界面中点击"选项"-->"高级",打开"远程控制管理",将"允许远程控制管理"选项打勾,输入管理密码后点击"保存"按钮(如下图所示)

| □ 网络信息 | □ 远程控制管理 |
|--|---|
| □ 选项 高级 网络 □ 事件 | 激活这个选项将允许远程管理你安装在本端上的VNN核心引擎。你必须为过 密码,否则你只能重新安装VNN引擎。当密码设定后,即使在本地进入VNN界面 只需要输入一次,然后界面会自动记住),该密码缺省是'admin',当你启用远码。 |
| □ 备份 | ☑ 允许远程控制管理 |
| □ 新功能 | 密码: |
| □ 关于 | 确认: |

完成以上步骤后你就可以在局域网的其他主机上启动IE浏览器敲入 <u>http://文件网关</u> IP:9090/vnn/v2v/ 地址,进入VNN文件加速网关的发送文件界面进行操作,发送文件的步骤与在 文件网关上发送文件的步骤一样(请参见上面在文件网关上发送文件的说明)。

**注意:经过上面设置后如果今后需要在 VNN 文件网关上登录 VNN 软件使用界面也必须输入上 面设置的远程控制管理密码,如下图所示:

| 提示! |
|-----------------------------------|
| 管理界面的密码被修改过。如果没有正确的密码,你不能配置 |
| 你的VNN设置。 |
| 如果密码是被组管理员修改的,请你和他联系。 |
| 如果是你自己修改了,但是忘掉了密码,你必须重新安装 |
| VNN。(密码可以通过界面上的 帮助 -> 选项 -> 高级 进行 |
| 修改) |
| 提交 |



• 从文件网关获取文件:

如果在文件网关界面中文件传输状态显示已经"接收完成",本地局域网用户就可以通过网络邻居 共享文件夹的方式进入文件网关的接收文件夹下载所需文件。如下图所示,此处 10.99.99.207 为 本地 VNN 文件加速网关的 IP 地址, VNN-Receive 为文件网关接收文件夹的共享文件夹名称:



辅助设置——在 VNN 文件网关上设置接收文件夹的远程访问共享

| 🗀 D: \V2VTest | | |
|---|--|---|
| 文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) | 工具(工) 帮助(H) | |
| 🔇 后退 🔹 🚫 🕤 🏂 🔎 搜索 | ▶ 文件夹 | |
| 地址 (12) 🗁 D: \V2VTest | | |
| 文件和文件夹任务 ② 重命名这个文件夹 ③ 都动这个文件夹 ③ 复制这个文件夹 ④ 复制这个文件夹 ④ 投制这个文件夹发布到 ※ 許享此文件夹 ③ 以电子邮件形式发送该 文件夹内的文件 ※ 删除这个文件夹 | A称 ▲ 大小 rece Subn TCP_ Y2VT Y2VT W2VT W2VT Exangl "receive.rar"(T) Exangl "receive.rar" 并 E-mail Scan selected files with Anti <u>V</u> ir | 类型 文件夹 て件 文件 文件 文件 来 文件 子 大 一 大 子 大 一 大 子 大 一 大 子 大 一 大 子 大 一 一 大 一 一 大 一 一 一 大 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 |

在需要共享的文件夹上点击鼠标右键,点击"共享和安全",如下图所示



在出现的窗口中点击"共享此文件夹"选项,在共享名中填入此文件夹的共享标识,如下图所示

| 🗅 D:\\¥2¥Iest\recei v e | | receive 属性 |
|---|-------------|---|
| 文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏 | (A) 工具(T) 4 | 常规 共享 安全 自定义 |
| 🔇 后退 🔹 🕥 🐇 🏂 🔎 投 | 豊索 🦻 文件夹 | 您可以与网络上的其他用户共享该文件夹。要共享 该文件夹,请单击"共享此文件夹"。 |
| 地址 (D) 🛅 D:\V2VTest\receive | | |
| 文件和文件夹任务 | 名称 A | ○ 不共享此文件夹 (2) ● <u>共享此文件夹 (5)</u> 共享名 (2): /注释 (2): 用户数限制: ● 允许最多用户 (2) ⑦ 允许的用户数量 (2): ● ⑦ 允许的用户数量 (2): ● ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑧ ● ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ● ⑦ ⑦ ⑦ ● ○ ○ ○ ○ ⑧ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ |
| 其它位置 | | 新建共享 (2) |
| ▶ V2VTest → 我的文档 → 共享文档 → 我的电脑 | | |

八. 使用注意事项

1. 关于默认接收文件夹:

如果没有对本地网关接收文件夹进行更改设定(第五部分第(4)节)



那么默认的本地网关接收文件夹是 C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VNN Core Engine Service\receive\2.2.132.235\127.0.0.1 (注意 VNN IP 有所不同)

| 😋 后退 🔹 🕙 👻 🧊 | ₽ 搜索 | 文件夹 | 13 2 | × | 5 | • | | | | | | | |
|---|---------------|-----------|----------|-------|------|-------|-------|-------|---------|---------|---------|-------|--------|
| 地址 @) 🛅 C:\Program | n Files\Commo | n Files\V | NNShare | a/vnn | Core | Engin | ie Se | rvice | e\recei | ve\2.1. | 149.229 | 127.0 | . 0. 1 |
| 文件夹 | × | 名称 🔺 | | | | | | | | | 大小 | 类型 | |
| Vsers | | down. | haotd. 1 | net天均 | 地迅雷 | 下载网 | 列)-単 | 身部 | 落 | 121 | ,369 KB | RMVB | 文件 |
| Promotion and a second s | | | | | | | | | | | | | |

**强烈建议将此保存文件目录修改成非系统磁盘目录并具有较大存储空间的磁盘目录。

2. 关于发送端发送文件成功后的文件处理:

通过本地文件网关给其他文件网关成功发送文件后,如果此文件无再次向其他网关传输的可能, 建议在本地文件网关上删除已发送过的文件以节省硬盘空间 C:\Program Files\Common Files\VNNShared\VNN Core Engine Service\SubnetUpload

如果修改过默认接收文件夹,则此文件夹格式为:指定的接收文件夹\SubnetUpload

3. 关于文件网关的 IP 地址:

为了让同一个办公地点的用户可以通过浏览器访问文件网关,需要配置该网关 IP 地址为固定 IP 地址。

4. 请使用 IE 浏览器访问文件网关操作界面



发布应用

当您登录普通帐号后,即可在看到下图中的界面。

| 🗿 VAN 4 客户端管理控制界面VAN Networks, | Inc Microsoft Internet Explorer | | |
|---|--|---------------------------------------|---------------|
| 文件 (E) 编辑 (E) 查看 (Y) 收藏 (A) 工具 (E) 帮助 | መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ መ | | |
| 🔾 后退 🔹 🕥 🔹 🛋 💋 搜索 🔮 | 🥆 收藏夹 🥝 🧀 🌛 📄 🔏 | | |
| 地址 @) 🛃 http://127.0.0.1:19293/vnn/index.html | | | ★ 新到 链接 ※ |
| | | 🍰 <u>客 服</u> | <u>^</u> |
| | | च <u>ि 10 स</u> | |
| Svnc, Share and Access, | | ◎ 我的组 ⑧ 工具 ◎ 在线客服 ◎ 返回首页 3 | 2 |
| | VNN应用导制 | i. 🛛 | |
| | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| 🛛 🔘 user1.csjtest | | 使用VNN内置的远程控制 | = |
| user2 2.3.5 | | 使用微软的远程桌面 日 发布新应用 | |
| gateway 2.3.5 | | | |
| | | 201 | |
| | 文件共享 | | |
| ◎ 网上客服 | Windows的网络邻居 VNN内晋Web文件来 | 内置语音室 内置Web会议 | _ |
| 名服在线 | 运程访问公司的FTP服务器 | | |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 远程访问公司的Web服务器 | | |
| 点击咨询 | | □ 下次不再显示 | |
| | 远程控制 | Web文件共享 语音会议 网络会议 | |
| | | (1) 2009/09/10 14:45:11 | × |
| | | | |
| 🕙 VNN Core Engine Streaming | | | |
| 🦺 开始 🔰 🐴 VNN 4 客户端管理 | | - Z | 🔮 🛂 🔮 🧐 14:45 |

Chapter



通过点击应用发布对话框右上角的小红叉即可看到登录后的应用界面。

| 🗿 VNN 4 客户端管 | 理控制界面VIN | Networks, Inc. | - Microsof | t Internet Explorer | | | | | |
|------------------------|---------------------------|----------------|------------|---------------------|---------|-------------|---------|------------|-------|
| 文件 (2) 编辑 (2) | 查看(Y) 收藏(A) | 工具 (E) 帮助 (H) | | | | | | | |
| ③ 后退 · ④ | 💌 🖻 🏠 | 🔎 搜索 🤺 收藏 | * 🙆 🍰 | 🎍 🖃 🚳 👘 👘 | | | | | |
| 地址 (1) 🕘 http://1 | 27. 0. 0. 1 : 19293/vnn/i | ndex. html | | | | | | 🔺 🄁 转到 | 链接 » |
| | | | | 基本信息 统计 配置 | 组信息 管理 | 重 应用 消息 | | | ^ |
| | 🔵 user 1 | .csjtest12. | | 我发布的应用 | | | | | |
| | user2 | 2.3.51.183 | | | - | | 🗄 发布新应用 | | |
| | gatewa | y 2.3.51.186 | G | | 1 de la | 20 | | | |
| | | | | | 目前还没有 | 波布在何应用. | | | 100 |
| | | | | 我的VNN集成应用 | | | 应用导航 | | |
| 客服在线 占土在法 | | | | 远程控制 | Web文件共享 | 语音会议 | 网络会议 | | |
| 点击咨询_ |] | | | | | - CP | | | |
| | | | | 功能简介 配 置 | 功能简介配置 | 功能简介 开始语音会议 | 功能简介配置 | | |
| | | | | 🔅 网络邻居 | ? 功能简介 | | | | ~ |
| 🎒 VNN Core Engine S | treaming | | | | | | | 🗿 Internet | |
| 🦺 开始 🌔 🛃 | 🔊 VMN 4 客户端管理 | | | | | | i 🖬 🖬 |] 🕄 🗹 🕸 🧐 | 14:52 |

这就是 VNN 的标准登录界面,在界面中您可以查看、访问或配置各种功能和应用。

| 🗿 VAN 4 客户端管理控制界面VAN Netword | ks, Inc Microsoft Internet Ex | plorer | | |
|--|-------------------------------|----------------------|-----------|-------------------|
| 文件(E) 编辑(E) 查看(Y) 收藏(A) 工具(E) | 帮助 (H) | | - 1 JAN 1 | Marine Marine 🛛 🕅 |
| 🔾 后退 🔹 🕥 🔸 🗾 🛃 🏑 🔎 搜索 | ☆ 收藏夹 🚱 🔗 - 🌺 🔜 🖄 | | | |
| 地址 @ 🕘 http://127.0.0.1:19293/vnn/index.html | L | | | ✓ → 转到 链接 ※ |
| | | | | <u>^</u> |
| | 发布新的图 | 应用(我的IP: 2.3.51.182) | | |
| | 服务名称: 功能描述: | 25 | 1 | |
| | 法員支書・ | 田白毛丁访问 | | |
| | 副常转长相则 。 | | | |
| | | 提交 | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 🐑 VNN Core Engine Streaming | | | | 🍘 Internet |
| 🦺 开始 🔰 🗿 VNN 4 客户端管理 | | | | 🖮 🛿 🍹 🗹 🔇 🕑 15:03 |

通过点击上图中右上角的"发布新应用"按钮后即可看到应用发布界面(如下图)

Chapter

VNN 的发布应用分为三种方式(即访问方式中的选项)

第一种是 Web 应用, 需要有 Web 服务器, 或者有一个 VNN 的网关或端口映射到这台 Web 服务器。

第二种是远程桌面,即通过远程桌面方式访问特定的 VNN 帐号,或端口映射、VNN NAT 网关后的 计算机。

第三种则是特定的应用程序发布,即发布用户当前计算机的应用到 VNN 上,远程计算机必须安装 该应用程序。

通过选择对应的方式即可做到对应的应用发布。我们在这儿举例说明:

第一种:

企业内部有一台基于 B/S (浏览器 / 服务器) 架构的 CRM 系统。

如果是这种现象,您首先需要在服务器上安装 VNN 的客户端,然后登录界面,并且按照下图发布如下应用:

| 发布新的 | 应用(我的IP:2.3.51.182) | |
|-----------------------------------|--|-------------------------|
| 服 务名称: 功能描述: | CRM 公司内部发布的CRM系统 | ? |
| 访问方式: | 客户端自动用浏览器打开下面的URI ▼ | |
| URL: | http://2.3.51.182 | <u>测试</u> |
| 示 例: | http://2.3.51.182/erp/ | |
| | ■客户端自动通过如下代理访问上面的URL | |
| 配置转发规则>> | | |
| 端口转发将到(IP1, PORT1)的访问转为到(转发规则 | IP2, PORT2)的访问。当访问IP1:PORT1时,就像 中添加 《全部 | 访问IP2:PORT2一样。 那规则列表 |
| 地址 | 端口 转发目的地址 转发目的端口 | |
| | 提交 | |

请注意:上图中的 http://2.3.51.182 是本教程的举例,您需要在服务器上进行操作时替换成服务器上的实际 VNN 的 IP 地址和路径。



当您在服务器上完成以上的操作后,在客户端登录同组的其他帐号,比如服务器上登录的是 user1,那么客户端可以登录 user2。

登录后,在左侧界面点击服务器的帐号,然后在右侧点击所发布的 CRM 应用,即可看到发布成功的 CRM 系统。



第二种:

企业内有一台需要远程管理的 Windows Server 2003 服务器,只需要开启 Windows Server 2003 自带的远程桌面,然后在"添加新应用中",按照下图进行配置即可:

| 发布新的 | 应用(我的IP:2.3.51.182) | × 1 |
|------------------------|------------------------------|-----------|
| 服 务名称: 功能描述: | 远程管理公司服务器 | ? |
| | | |
| 访问方式: | 客户端自动启动下面指定的远程桌面命令 ⊻ | |
| 命令行: | mstsc.exe /v:2.3.51.182 | <u>测试</u> |
| 示例: | mstsc.exe /v:2.3.51.182:3389 | |
| | | |
| | 提交 | |
| | | |



请注意: 上图中的 2.3.51.182 为本教程的举例,在实际部署时请填写服务器上的实际 VNN 的 IP 地址。

当您在服务器上完成以上的操作后,在客户端登录同组的其他帐号,比如服务器上登录的是 user1,那么客户端可以登录 user2。

登录后,在左侧界面点击服务器的帐号,然后在右侧点击所发布的远程桌面应用,将会自动出现 远程桌面连接对话框,连接上后即可。

第三种:

企业有一台财务软件,支持通过命令行方式指定服务器地址(类似: Shell.exe -ip 192.168.0.2),并且在客户端安装了该软件的情况下,可以通过以下配置来访问该应用。

| 发布新的 | 应用(我的IP:2.3.51.182) | × 1 |
|---------------|--------------------------------------|-----------|
| 服 务名称: | XX财务软件 | ? |
| 功能描述: | ~ | |
| | ~ | |
| 访问方式: | 客户端自动启动下面指定的命令行 | |
| 命令行: | C:\XX财务软件\Shell.exe -ip:2.9.51.182 | <u>训试</u> |
| 示例: | C:\WINDOWS\system32\ping.exe -t g.cn | |
| 配置转发规则>> | | |
| | 提交 | |

请注意: 上图中的 2.3.51.182 IP 地址和具体的连接是为本教程的举例,在实际部署时请填写服 务器上的实际 VNN 的 IP 地址,和客户端上安装的软件路径。



登录后,在左侧界面点击服务器的帐号,然后在右侧点击所发布的应用程序,将会自动执行对应的程序,并且向程序传递对应的 IP 地址参数。

高级应用:

VNN 的发布应用功能中还集成了端口转发功能,如果您需要独立转发一个端口,那么您必须发布 一个访问方式为"用户手工访问"的应用。如果是 Web 服务,则可以选择"客户端自动用浏览器 打开下面的 URL"的访问方式。

比如您有这样的需求,公司内部有一台基于 Linux 的 Apache Web 服务器,无法安装 VNN,但是需要通过 VNN 远程异地访问,那么,在该服务器所在的局域网中的一台 Windows 计算机中安装并且登录 VNN,然后,在"添加新应用"中点击"配置转发规则"连接,即可看到配置转发的界面。

| 发布新的风 | 2用(我的IP:2.3.51.182) | |
|-------------------------------------|--|-------------------------------------|
| 服 务名称: 功能描述: | 转发到Web服务器 | ? |
| 访问方式: | │ | |
| URL : | http://2.3.51.182 | <u>测试</u> |
| 示 例: | http://2.3.51.182/erp/ | |
| | □客户端自动通过如下代理访问上面的URL | |
| | | |
| 端口转发将到(IP1, PORT1)的访问转为到(IF 转发规则 | P2, PORT2)的访问。当访问IP1:PORT1时,就像; 骨添加 《全部 | 访问IP2:PORT2一样。 <mark>规则列表</mark> |
| 地址 端 | 印 转发目的地址 转发目的端口 | |
| 0.0.0.0 80 | 192.168.1.2 80 | ₩册 除 |
| | 提交 | |

假设该服务器的地址为 192.168.1.2,端口为默认的 80,那么按照以下设置即可:

注意:本例中的 2.3.51.182 和 192.168.1.2 这些 IP 地址完全是为本教程的举例,在实际部署时请填写服务器的实际地址和当前 VNN 的 IP 地址。



同时,由于 VNN 内建了 Socks 代理,对于特殊的 Web 页面,如页面中存在绝对连接,无法通过端 口映射解决的,只需要启用 VNN 内建的 Socks 代理即可(如下图)

| 发布新的应用(我的IP: 2.3.51.182) 🛛 🗙 | | |
|--|---|-----------|
| 服 务名称: 功能描述: | 转发到Web服务器 | ? |
| 访问方式: | 客户端自动用浏览器打开下面的URL ▼ | |
| URL : | http://2.3.51.182 | <u>测试</u> |
| 示例: | http://2.3.51.182/erp/ | |
| | ▼客户端自动通过如下代理访问上面的URL | |
| ◯ H 本地VNN地址: 本地VNN端口: | ITP代理 ○ SOCKS代理 ⊙ VNN内置代理 : 2.3.51.182 : 2387 | |
| | * | |
| 端口转发将到(IP1, PORT1)的访问转为到(IP2, PORT2)的访问。当访问IP1:PORT1时,就像访问IP2:PORT2一样。 转发规则 | | |
| 地址 | 端口 转发目的地址 转发目的端口 | |
| 提 交 | | |

通过启用代理,当客户端通过该帐号的 VNN 所发布的 Web 应用访问,将全部通过这台计算机进行转发,通过应用发布界面的浏览器能够自动的配置好 VNN 的内建代理。

注意: 客户端只有通过 VNN 内置的应用发布平台打开的浏览器才具备代理功能,通过该浏览器打 开的新窗口也能够正确的使用代理。但是独立打开浏览器窗口将不具备该功能。同时,该功能只 支持 IE 浏览器的自动配置,其他浏览器,诸如 Firefox 需要手动配置。

技术支持联系方式



客服电话:

010-58731939 805/806 010-58731163 805/806 010-58731165 805/806

传真:

010-58733132

邮箱:

support@bizvnn.com

网站:

http://www.vnn.cn